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    ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ
•  Περίληψη Διακήρυξης

• Διακήρυξη/ ΤΕΥΧΟΣ 1

• Τεχνική Έκθεση -Τεχνικές Προδιαγραφές / ΤΕΥΧΟΣ 2

•  Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων/ ΤΕΥΧΟΣ 3

• Γενική Συγγραφή Υποχρεώσεων/ ΤΕΥΧΟΣ 4

• Ενδεικτικός Προύπολογισμός / ΤΕΥΧΟΣ 5

• Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ANOIΚTOY ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ

Ο  Δήμαρχος Κέας  κ.  Ιωάννης  Ευαγγέλου,  προκηρύσσει  ανοικτό  διαγωνισμό  με
σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ
των ζητούμενων υλικών, για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ  ΥΔΡΕΥΣΗΣ  ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ»,  προϋπολογισμού 26.782,50  €  πλέον
ΦΠΑ 24% 6.427,80 €. Συνολικά δηλαδή 33.210,30 € σύμφωνα με τις διατάξεις της Υ.Α.
11389/93  «Ενιαίος  Κανονισμός  Προμηθειών  Οργάνων  Τοπικής  Αυτοδιοίκησης».  Ο
διαγωνισμός αφορά την προμήθεια υδραυλικών εξαρτημάτων τα οποία θα χρησιμοποιηθούν
από την Υπηρεσία Ύδρευσης του Δήμου Κέας. Οι προσφορές για το διαγωνισμό θα πρέπει
να κατατεθούν ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής Διαγωνισμού, που θα πραγματοποιηθεί στο
κτίριο του Δημαρχείου Κέας την 8η Σεπτέμβριου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα από 10.00
π.μ (ώρα έναρξης παραλαβής των προσφορών) έως 10.30 π.μ. (ώρα λήξης παραλαβής των
προσφορών).  Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν Φυσικά ή Νομικά πρόσωπα
ημεδαπά ή αλλοδαπά,  Συνεταιρισμοί  και  Ενώσεις  που υποβάλλουν κοινή προσφορά,  τα
οποία ασκούν επάγγελμα σχετικό με το δημοπρατούμενο αντικείμενο.  Οι συμμετέχοντες
στον  διαγωνισμό  οφείλουν  να  προσκομίσουν  εγγυητική  επιστολή  συμμετοχής,  η  οποία
ορίζεται  σε  δύο τοις  εκατό (2%) επί  του συνολικού ενδεικτικού προϋπολογισμού χωρίς
ΦΠΑ, ήτοι αξίας  535,65€ και με διάρκεια ισχύος τουλάχιστον επί ένα (1) μήνα μετά την
λήξη  του  χρόνου  ισχύος  της  προσφοράς.  Οι  ενδιαφερόμενοι  μπορούν  να  ενημερωθούν
σχετικά με τη δημοπρασία, τον τρόπο κτήσης των εντύπων, κ.α, από την Τεχνική Υπηρεσία
Δήμου Κέας (κα Δήμητρα Δεμένεγα τηλ :  22883 60015),  καθώς και από την Υπηρεσία
Προμηθειών (κα. Βασιλική Πετρή τηλ : 22883 60008) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες
στο  κτίριο  του  Δημαρχείου  Κέας,  στην  Ιουλίδα  Κέας.  Τα  Τεύχη  Δημοπράτησης  θα
αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του  Δήμου www.kea.gr από όπου μπορούν οι ενδιαφερόμενοι
να τα  παραλαμβάνουν  αχρεωστήτως.  Οι  δαπάνες  δημοσίευσης  της  παρούσας και  τυχόν
επαναλήψεών  της,  βαρύνουν  τον  ανάδοχο,  ο  οποίος  υπόκειται  και  σε  όλες  τις  νόμιμες
κρατήσεις. 

Ο Δήμαρχος Κέας      

       Ιωάννης Ευαγγέλου    
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
    ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
          ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ 

ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ

Τεύχος 1.

Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η 
Ο Δήμαρχος Κέας, κ. Ιωάννης Ευαγγέλου, έχοντας υπ όψη:

Α) Τη με αριθ. 161/2016 απόφαση του Δ.Σ. του Δήμου Κέας

Β) Τον προϋπολογισμό του Δήμου Κέας, στον Κ.Α: 25.6662.0001  στον οποίο υπάρχει
εγγεγραμμένη πίστωση ύψους 39.718,00 € για το έτος 2016.

Γ) Τις διατάξεις :

1. του Ν. 3463/2006 Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων

2. της Υ. Α. 11389/1993 (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.) «Ενιαίος κανονισμός προμηθειών τοπικής 
αυτοδιοίκησης»

3. του Ν. 2286/1995 «Προμήθειες του δημοσίου Τομέα και ρυθμίσεις συναπτών 
θεμάτων»

4. του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 
Δοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης»

5. του Ν. 4152/2013 «Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στην Οδηγία 2011/7 για
την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές»

6. του Ν. 4250/2014 «Διοικητικές Απλουστεύσεις –Καταργήσεις, ……. και λοιπές 
ρυθμίσεις» (άρθρο 1)

7.του Ν. 4281/2014 «Μέτρα Στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας …… 
και άλλες διατάξεις» (άρθρα 157 και 201)

ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΕΙ 

τη  διενέργεια  ανοιχτού  διαγωνισμού  με  σφραγισμένες  προσφορές  που  αφορά  την
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ  ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ  ΤΗΣ  ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ» με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή
ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ των ζητούμενων υλικών, μεταξύ των προσφορών που ικανοποιούν τους
όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης.

 Η εν λόγω προμήθεια θα ανατεθεί σύμφωνα με τους παρακάτω όρους. 



              Κέα 27/07/2016

Αριθμ.Πρωτ. 4131

Άρθρο 1ο / Αντικείμενο του διαγωνισμού / Προϋπολογισμός / 
Χρηματοδότηση

α/. Αντικείμενο  του  διαγωνισμού  είναι  η  προμήθεια  ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ
ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ, όπως
αναλυτικότερα  αναφέρονται  στα  τεύχη  της  παρούσας  μελέτης.  Η  σύμβαση  που  θα
υπογραφεί  θα  είναι  ενός  έτους  με  δυνατότητα  παράτασης  έως  εξαντλήσεως  του
συμβατικού αντικειμένου. 

β/. Ο  συνολικός  ενδεικτικός  προϋπολογισμός  ανάθεσης  της  εν  λόγω  προμήθειας
ανέρχεται  στο ποσό των  26.782,50 € πλέον Φ.Π.Α. 24% 6.427,80 €.  Συνολικά
δηλαδή 33.210,30 €.

γ/. Η χρηματοδότηση θα πραγματοποιηθεί από ίδιους πόρους του Δήμου Κέας
και θα καλυφθεί από τον Προϋπολογισμό του έτους 2016, σε βάρος του ΚΑΕ
Κ.Α: 25.6662.0001 «ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ». 

Άρθρο 2ο/. Τεύχη Δημοπράτησης / Συμβατικά Στοιχεία 

Α/. Τα τεύχη Δημοπράτησης της μελέτης τα οποία και αποτελούν αναπόσπαστο
παράρτημα της διακήρυξης είναι: 

• Τεχνική Έκθεση -Τεχνικές Προδιαγραφές

• Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων

• Γενική Συγγραφή Υποχρεώσεων

• Ενδεικτικός Προϋπολογισμός

• Εντυπο Οικονομικής Προφοράς

Β/. Τα έγγραφα που θα συνοδεύουν τη σύμβαση και θα αποτελέσουν αναπόσπαστο μέρος
αυτής με τη σειρά ισχύος είναι :

α) Η Διακήρυξη του Διαγωνισμού

β) Η Τεχνική Έκθεση -Τεχνικές Προδιαγραφές

γ) Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων

δ)Γενική Συγγραφή Υποχρεώσεων

ε) Η προσφορά του Αναδόχου

Η σύμβαση έχει μεγαλύτερη ισχύ από τα άλλα έγγραφα του διαγωνισμού. 
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Άρθρο 3ο/. Τρόπος λήψης τευχών διαγωνισμού/ Συμπληρωματικές πληροφορίες
– Διευκρινίσεις 

3.1/.  Η παρούσα, μαζί με τα τεύχη της ΜΕΛΕΤΗΣ, θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα
του  Δήμου  Κέας  www.kea.gr -  από  όπου  μπορούν  οι  ενδιαφερόμενοι  να  τα
παραλαμβάνουν χωρίς χρέωση.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Κατά την λήψη των εντύπων από το δικτυακό τόπο του Δήμου Κέας, οι
ενδιαφερόμενοι οι οποίοι προτίθενται να λάβουν μέρος στον διαγωνισμό, είναι απαραίτητο
να γνωστοποιήσουν τα πλήρη στοιχεία τους  και δ/νση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-
mail) στην δ/νση : texniki@kea.gr προκειμένου να λαμβάνουν άμεσα -εφόσον απαιτηθεί-
ανακοινώσεις, διευκρινίσεις κλπ για τον διαγωνισμό.

Οι  παραλήπτες  των  τευχών  του  διαγωνισμού  υποχρεούνται  άμεσα  να  τα  ελέγξουν  από
άποψη πληρότητας σύμφωνα με τον πίνακα περιεχομένων και τον συνολικό αριθμό σελίδων
και  εφόσον  διαπιστώσουν  οποιαδήποτε  παράλειψη  να  ζητήσουν  νέο  πλήρες  αντίγραφο.
Προσφυγές κατά της νομιμότητας του διαγωνισμού με το αιτιολογικό της μη πληρότητας
του παρεληφθέντος αντιγράφου της Διακήρυξης και των λοιπών τευχών θα απορρίπτονται
ως απαράδεκτες.

3.2/. Εφόσον από τους ενδιαφερόμενους ζητηθούν, με έγγραφο αίτημά τους έως και την
2η /09/ 2016, από  την Αναθέτουσα Αρχή συμπληρωματικές πληροφορίες ή διευκρινίσεις
σχετικά με τα έγγραφα του διαγωνισμού, αυτές παρέχονται το αργότερο έξι (6) ημέρες πριν
από  την  ημερομηνία  που  έχει  οριστεί  για  την  υποβολή  των  προσφορών.  Οι
συμπληρωματικές  πληροφορίες  ή διευκρινίσεις  αποστέλλονται  στην  δ/νση ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου  (e-mail)  που  έχει  δηλωθεί  στην  αίτηση  των  ενδιαφερόμενων  κατά  την
παραλαβή των τευχών, το αργότερο εντός τεσσάρων ημερών από την υποβολή της σχετικής
αίτησης. 

Οι ως άνω συμπληρωματικές πληροφορίες ή διευκρινίσεις γνωστοποιούνται και σε όσους
παρέλαβαν τα τεύχη. 

Αιτήματα παροχής πληροφοριών και διευκρινίσεων που υποβάλλονται εκτός των ανωτέρω
προθεσμιών, είναι εκπρόθεσμα και δεν εξετάζονται. 

3.3/. Οι αιτήσεις παροχής πληροφοριών/διευκρινίσεων θα πρέπει να απευθύνονται, εντός
της  προθεσμίας  που  ορίζεται  παραπάνω,  στην  Επιτροπή  Διενέργειας  Διαγωνισμού  και
ειδικότερα στο e-mail texniki@kea.gr .

 Οι  διαγωνιζόμενοι  δε  δικαιούνται  σε  καμιά  περίπτωση  να  επικαλούνται  προφορικές
απαντήσεις ή διευκρινίσεις εκ μέρους της Αναθέτουσας Αρχής. 

3.4/. Αρμόδιοι Υπάλληλοι παροχής πληροφοριών 

Για την διάθεση των τευχών οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην κα. Πετρή
Βασιλική, (Υπηρεσία Προμηθειών τηλ.: 22883 60008 & email : keafn@kea.gr) και στην κα
Δήμητρα Δεμένεγα (Τεχνική Υπηρεσία τηλ: 22883 60015 & email : texniki@kea.gr), κατά
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

mailto:texniki@kea.gr
mailto:texniki@kea.gr
mailto:texniki@kea.gr
mailto:texniki@kea.gr
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Άρθρο 4ο/. Χρόνος & τόπος καθώς και τρόπος υποβολής προσφορών 

α) Οι  προσφορές  για  το  διαγωνισμό  θα  πρέπει  να  κατατεθούν  ενώπιον  της  αρμόδιας
Επιτροπής Διαγωνισμού, που θα πραγματοποιηθεί στο κτίριο του Δημαρχείου Κέας την 8η
Σεπτεμβρίου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα από 10.00 π.μ (ώρα έναρξης παραλαβής των
προσφορών) έως 10.30 π.μ. (ώρα λήξης παραλαβής των προσφορών). 

β) Επίσης δύναται να σταλούν ταχυδρομικά ή με άλλο τρόπο μέχρι και της προηγούμενης
του διαγωνισμού εργάσιμης ημέρας, στο Πρωτόκολλο του Δήμου. 

γ) Προσφορές που περιέχονται στον Δήμο με οποιονδήποτε τρόπο πριν από τη διενέργεια
του διαγωνισμού δεν αποσφραγίζονται, αλλά παραδίδονται στη Επιτροπή πριν τη λήξη της
προθεσμίας που καθορίζεται από τη διακήρυξη, προκειμένου να αποσφραγιστούν μαζί με
τις άλλες που κατατέθηκαν με την προαναφερθείσα διαδικασία.

δ) Προσφορές που κατατέθηκαν εκπρόθεσμα δεν γίνονται δεκτές. 

ε)  Η κατάθεση προσφοράς αποτελεί  τεκμήριο ότι  ο προσφέρων αποδέχεται  πλήρως και
ανεπιφύλακτα  όλους  τους  όρους  της  διακήρυξης  και  των  λοιπών  στοιχείων  του
διαγωνισμού. Μετά την κατάθεση της προσφοράς δεν γίνεται δεκτή, αλλά απορρίπτεται ως
απαράδεκτη,  κάθε  διευκρίνιση,  τροποποίηση  ή  απόκρουση  όρων  του  διαγωνισμού.
Διευκρινίσεις δίνονται μόνο όταν ζητούνται, από την Επιτροπή του Διαγωνισμού. Από τις
διευκρινίσεις που δίνονται, λαμβάνονται υπόψη μόνο εκείνες που αναφέρονται στα σημεία
που  ζητήθηκαν.  Δεν  γίνονται  δεκτές  αντιπροσφορές  και  σε  περίπτωση  υποβολής
απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 

Άρθρο 5ο/. Δικαίωμα Συμμετοχής 

Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτοί ενδιαφερόμενοι προμηθευτές, οι οποίοι μπορεί να είναι: 

α) Έλληνες και αλλοδαποί προμηθευτές 

β) Νομικά πρόσωπα ημεδαπά και αλλοδαπά 

γ) Συνεταιρισμοί 

δ) Ενώσεις προμηθευτών 

Ειδικότερα: 

5.1/.  Δικαίωμα συμμετοχής  στο  διαγωνισμό έχουν  φυσικά ή  νομικά πρόσωπα τα  οποία
λειτουργούν νόμιμα στην Ελλάδα ή σε άλλο κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) ή
του  Ευρωπαϊκού  Οικονομικού  Χώρου  (Ε.Ο.Χ.)  Τα  φυσικά  πρόσωπα  πρέπει  να  είναι
υπήκοοι των κρατών αυτών και να είναι εγκατεστημένα στο εσωτερικό τους. 

Ως  νομικά  πρόσωπα  νοούνται  οι  εταιρείες  του  αστικού  ή  του  εμπορικού  δικαίου,  οι
συνεταιρισμοί και τα άλλα νομικά πρόσωπα που έχουν συσταθεί κατά την νομοθεσία των
κρατών της παραγράφου αυτής και έχουν την καταστατική τους έδρα στο εσωτερικό τους.

Οι  διαγωνιζόμενοι  πρέπει  να  ασκούν  επάγγελμα  σχετικό  με  το  δημοπρατούμενο
αντικείμενο, να είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο επιμελητήριο ή επαγγελματική οργάνωση. 
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5.2/. Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν και οι ενώσεις των ως άνω προσώπων,
οι οποίες υποβάλλουν κοινή προσφορά, με τις παρακάτω προϋποθέσεις : 

Προσκόμιση των απαιτούμενων κατά περίπτωση δικαιολογητικών για κάθε προσφέροντα
που συμμετέχει στην ένωση . 

Οι ενώσεις συγκροτούνται με συγκεκριμένες αποφάσεις των διοικήσεων όλων των μελών
τους (εταίρων της ένωσης), με τις οποίες προσδιορίζονται τα κύρια χαρακτηριστικά τους και
οι σχέσεις των μελών τους. Μεταξύ άλλων, ορίζεται και το μέλος που θα είναι ο επικεφαλής
της ένωσης αλλά και το ποσοστό συμμετοχής στην ένωση. 

Οι  διαγωνιζόμενες  ενώσεις  υποβάλλουν  προσφορά  εκπροσωπούμενες  από  Νόμιμο
Εκπρόσωπο,  που  έχει  εξουσιοδοτηθεί  να  πράξει  τούτο,  από  τα  αντίστοιχα  αρμόδια
διοικητικά όργανα των οικονομικών φορέων που συμμετέχουν σε αυτές. Η κοινή προσφορά
υπογράφεται  υποχρεωτικά  είτε  από  όλα  τα  μέλη  που  αποτελούν  την  ένωση ,  είτε  από
εκπρόσωπο τους εξουσιοδοτημένο με συμβολαιογραφική πράξη. 

Ότι όλα τα πρόσωπα της ένωσης καλύπτουν την απαίτηση της νόμιμης λειτουργίας τους
στην Ελλάδα ή σε άλλο κράτος μέλος της ΕΕ ή του Ε.Ο.Χ., Οι ενώσεις δεν υποχρεούνται να
περιβληθούν ορισμένη νομική μορφή για την υποβολή της προσφοράς τους. Ωστόσο, σε
περίπτωση που η προμήθεια κατακυρωθεί σε ένωση, η Αναθέτουσα Αρχή δικαιούται, εφ’
όσον το θεωρήσει αναγκαίο για την ορθή εκτέλεση της Σύμβασης,  να ζητήσει  από την
ένωση να περιβληθεί  συγκεκριμένη νομική μορφή και  η ένωση,  στην  περίπτωση αυτή,
υποχρεούται να το πράξει. 

Με  την  υποβολή  της  προσφοράς  κάθε  μέλος  της  ένωσης  ευθύνεται  εις  ολόκληρο.  Σε
περίπτωση  κατακύρωσης  της  προμήθειας,  η  ευθύνη  αυτή  εξακολουθεί  μέχρι  πλήρους
εκτέλεσης της Σύμβασης. Σε περίπτωση που, εξαιτίας αδυναμίας για οποιονδήποτε λόγο ή
εξ αιτίας ανωτέρας βίας, μέλος της ένωσης δεν μπορεί να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις
της ένωσης κατά το χρόνο αξιολόγησης των προσφορών, τα υπόλοιπα μέλη συνεχίζουν να
έχουν την ευθύνη ολόκληρης της κοινής προσφοράς με την ίδια τιμή προσφοράς. Εάν η
παραπάνω  αδυναμία,  συμπεριλαμβανομένης  και  της  ανωτέρας  βίας,  προκύψει  κατά  το
χρόνο εκτέλεσης της Σύμβασης, τα υπόλοιπα μέλη συνεχίζουν να έχουν την ευθύνη της
ολοκλήρωσης αυτής, με το ίδιο συμβατικό τίμημα και τους ίδιους όρους. Τα υπόλοιπα μέλη
της  ένωσης  και  στις  δύο  περιπτώσεις  μπορούν  να  προτείνουν  αντικατάσταση.  Η
αντικατάσταση πρέπει να εγκριθεί με απόφαση του Οργάνου Λήψης Αποφάσεων του Δήμου
Κέας  ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου συλλογικού οργάνου.
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5.3/. Δεν γίνονται δεκτοί στο διαγωνισμό:

α/. Όσοι αποκλείσθηκαν τελεσίδικα από κάποια Ελληνική Δημόσια Υπηρεσία ή ΝΠΔΔ ή
ΝΠΙΔ ή Α.Ε. του Δημοσίου Τομέα γιατί δεν εκπλήρωσαν συμβατικές τους υποχρεώσεις.

β/. Όσοι αποκλείσθηκαν από διαγωνισμούς για υπηρεσίες του Ελληνικού Δημοσίου ή των
Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

γ/.  Όσα  φυσικά  ή  νομικά  πρόσωπα  του  εξωτερικού  έχουν  υποστεί  αντίστοιχες  με  τις
παραπάνω κυρώσεις σε χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Τυχόν αντίστοιχες κυρώσεις εκτός
Ευρωπαϊκής Ένωσης θα εξετάζονται από το Δήμο Κέας κατά περίπτωση.

Άρθρο 6ο/. Στοιχεία και δικαιολογητικά συμμετοχής 

Οι προσφέροντες υποβάλλουν μαζί με την προσφορά τους, επί ποινή αποκλεισμού, στον επί
μέρους  φάκελο  με  την  ένδειξη  «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ»,  τα  κάτωθι
δικαιολογητικά με την ίδια σειρά και αρίθμηση στην Ελληνική γλώσσα . 

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να τοποθετήσουν τα δικαιολογητικά του άρθρου αυτού
με  τη  σειρά που ζητούνται  και  τις  ανάλογες  ενδείξεις,  δεμένα σε  τόμο ή  ντοσιέ,  ώστε
αφενός να μην υπάρξει πρόβλημα απώλειάς τους και αφετέρου να διευκολυνθεί η Επιτροπή
Διαγωνισμού στο έργο της. 

6.1 Πίνακα Ελέγχου Περιεχομένου. Στην αρχή του επί μέρους φακέλου Δικαιολογητικών
πρέπει να υπάρχει αναλυτικός πίνακας ελέγχου περιεχομένων (check list). 

6.2 Εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό

Οι προσφέροντες οφείλουν, μαζί με την προσφορά, να καταθέσουν Εγγυητική Επιστολή
Συμμετοχής  στον  διαγωνισμό.  Το  ύψος  της  εγγύησης  συμμετοχής,  η  διάρκειά  της,  τα
ιδρύματα  έκδοσης  και  ο  τρόπος  σύνταξής  της,  αναφέρονται  αναλυτικά  στο  Άρθρο  13ο
«Εγγυήσεις» της παρούσας διακήρυξης. 

6.3 Λοιπά στοιχεία και δικαιολογητικά συμμετοχής

Επιπλέον  της  εγγύησης  συμμετοχής,  οι  προσφέροντες  οφείλουν  να  καταθέσουν  και  τα
παρακάτω δικαιολογητικά, πιστοποιητικά ή δηλώσεις : 

ΕΔΑΦΙΟ (1) Οι Έλληνες Πολίτες (φυσικά πρόσωπα): 

α/.    Απόσπασμα  Ποινικού  Μητρώου, έκδοσης  του  τελευταίου  τριμήνου  πριν  από  την
ημερομηνία  διενέργειας  του  διαγωνισμού,  από  το  οποίο  να  προκύπτει  ότι  δεν  έχουν
καταδικαστεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας
ή για τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της
ψευδορκίας, της δωροδοκίας. 

β/. Πιστοποιητικό αρμόδιας Δικαστικής ή Διοικητικής αρχής, έκδοσης του τελευταίου
εξαμήνου  πριν  από  την  ημερομηνία  διενέργειας  του  διαγωνισμού,  από  το  οποίο  να
προκύπτει ότι: 
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• δεν  τελούν  υπό  πτώχευση,  εκκαθάριση,  αναγκαστική  διαχείριση,  πτωχευτικό
συμβιβασμό ή ανάλογη κατάσταση και επίσης 

• δεν τελούν σε διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση ή έκδοση απόφασης αναγκαστικής
εκκαθάρισης ή αναγκαστικής διαχείρισης ή πτωχευτικού συμβιβασμού ή υπό άλλη
ανάλογη διαδικασία. 

γ/.  Πιστοποιητικά  όλων  των  οργανισμών  κοινωνικής  ασφάλισης  στους  οποίους
καταβάλλουν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης από τα οποία να προκύπτει ότι κατά την
ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που
αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής).

 Τα  εν  λόγω πιστοποιητικά θα  συνοδεύονται  -  με  ποινή  αποκλεισμού  -  από  Υπεύθυνη
Δήλωση,  στην  οποία  θα  δηλώνονται  οι  φορείς  ή  οργανισμοί  στους  οποίους  ο
διαγωνιζόμενος είναι υποχρεωμένος να καταβάλει εισφορές .

δ/. Πιστοποιητικό αρμόδιας κατά περίπτωσης Αρχής,  από το οποίο να προκύπτει ότι, κατά
την  ημερομηνία  διενέργειας  του  διαγωνισμού είναι  ενήμεροι  ως  προς  τις  φορολογικές
υποχρεώσεις τους, σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία ή την νομοθεσία της χώρας τους.

Σε  περίπτωση  εγκατάστασής  τους  στην  αλλοδαπή,  τα  παραπάνω  δικαιολογητικά  των
περιπτώσεων (α), (β), (γ) και (δ) εκδίδονται με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της χώρας
που είναι εγκατεστημένοι, από την οποία και εκδίδονται τα σχετικά πιστοποιητικά. 

ε/. Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου  ή βεβαίωση άσκησης επαγγέλματος από
δημόσια  αρχή,  με  το  οποίο  θα  πιστοποιείται  η  εγγραφή  τους  σε  αυτό  και  το  ειδικό
επάγγελμά τους. Το εν λόγω πιστοποιητικό θα πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες
πριν από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. 

ΕΔΑΦΙΟ (2) Οι Αλλοδαποί (φυσικά πρόσωπα): 

Τα ως άνω για τους Έλληνες πολίτες αλλά με έκδοση της χώρας εγκατάστασής τους.

 Τα δικαιολογητικά των περιπτώσεων (α), (β), (γ) και (δ) εκδίδονται με βάση την ισχύουσα
νομοθεσία της χώρας τους, από την οποία και εκδίδονται τα σχετικά πιστοποιητικά. 

α/. Πιστοποιητικό της αρμόδιας Αρχής της χώρας τους περί εγγραφής τους στα μητρώα
του οικείου Επιμελητηρίου ή σε ισοδύναμες επαγγελματικές οργανώσεις ή καταλόγους
της χώρας τους, ορίζοντας ρητά την επωνυμία του Επιμελητηρίου ή των επαγγελματικών
οργανώσεων ή καταλόγων αντίστοιχα καθώς και το ειδικό επάγγελμά τους, και με το οποίο
θα  πιστοποιείται  η  εγγραφή  τους  σ’ αυτά  και  το  ειδικό  επάγγελμά  τους.  Το  εν  λόγω
πιστοποιητικό θα πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία
διενέργειας του διαγωνισμού. 
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ΕΔΑΦΙΟ (3) Τα Νομικά Πρόσωπα ημεδαπά ή αλλοδαπά : 

α/.  Όλα τα παραπάνω δικαιολογητικά των ΕΔΑΦΙΩΝ 1 και 2 του παρόντος άρθρου
αντίστοιχα.  Ειδικότερα,  το  απόσπασμα  ποινικού  μητρώου  ή  άλλο  ισοδύναμο  έγγραφο
αρμόδιας διοικητικής ή δικαστικής αρχής της χώρας του νομικού προσώπου, αφορά:

• τους  Διαχειριστές  στις  περιπτώσεις  που  το  νομικό  πρόσωπο  είναι  Εταιρεία
Περιορισμένης Ευθύνης (Ε.Π.Ε.) ή προσωπική εταιρεία (Ο.Ε. και Ε.Ε.),

• τον Πρόεδρο και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο όταν το νομικό πρόσωπο είναι ανώνυμη
εταιρεία (Α.Ε.)

• τους νομίμους εκπροσώπους σε κάθε άλλη περίπτωση νομικού προσώπου 

β/.  Τα  νομιμοποιητικά  και  λοιπά  έγγραφα  σύστασής  τους, και  συγκεκριμένα:
Καταστατικό ή άλλο έγγραφο που να αποδεικνύει τη σύσταση του νομικού προσώπου κάθε
συμμετέχοντος στο διαγωνισμό και τυχόν τροποποιήσεις του, καθώς και τα αντίστοιχα ΦΕΚ
δημοσίευσης (για ΑΕ, ΕΠΕ) ή καταστατικά (για ΟΕ, ΕΕ). 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ-    Τα  ως  άνω  νομιμοποιητικά  έγγραφα  και  στοιχεία  πρέπει  να
αποδεικνύουν την εν γένει νομική κατάσταση του συμμετέχοντος, και από αυτά πρέπει να
προκύπτουν ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος Α.Ε., τα υπόλοιπα πρόσωπα που έχουν
δικαίωμα να δεσμεύουν με την υπογραφή τους το νομικό πρόσωπο και τα έγγραφα της
νομιμοποίησης αυτών, αν αυτό δεν προκύπτει ευθέως από το καταστατικό αναλόγως με τη
νομική μορφή των εταιρειών ή κάθε άλλου νομικού προσώπου. 

ΕΔΑΦΙΟ (4) Οι Συνεταιρισμοί : 

α/. Βεβαίωση εποπτεύουσας αρχής ότι ο Συνεταιρισμός λειτουργεί νόμιμα. 

β/. Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή άλλο ισοδύναμο έγγραφο αρμόδιας διοικητικής ή
δικαστικής  αρχής  της  χώρας  του,  έκδοσης  του  τελευταίου  τριμήνου  πριν  από  την
ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού, από το οποίο να προκύπτει ότι ο πρόεδρος του
Διοικητικού του Συμβουλίου δεν έχει καταδικασθεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της
επαγγελματικής του δραστηριότητας ή για τα 8 αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, της
εκβίασης, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας. 

γ/. Πιστοποιητικό αρμόδιας Δικαστικής ή Διοικητικής αρχής, έκδοσης του τελευταίου
εξαμήνου  πριν  από  την  ημερομηνία  διενέργειας  του  διαγωνισμού,  από  το  οποίο  να
προκύπτει ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό
συμβιβασμό ή ανάλογη κατάσταση και επίσης ότι δεν τελούν σε διαδικασία κήρυξης σε
πτώχευση ή έκδοση απόφασης αναγκαστικής εκκαθάρισης ή αναγκαστικής διαχείρισης ή
πτωχευτικού συμβιβασμού ή υπό άλλη ανάλογη διαδικασία. 
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ΕΔΑΦΙΟ (5) Οι ενώσεις επαγγελματιών που υποβάλλουν κοινή προσφορά : 

Όλα τα παραπάνω κατά περίπτωση δικαιολογητικά, για κάθε επαγγελματία που συμμετέχει
στην Ένωση (εφόσον συντρέχουν οι προϋποθέσεις του Άρθρου 5 της παρούσας διακήρυξης)
καθώς και :

 α/. Υπεύθυνη δήλωση υπογεγραμμένη είτε απ'  όλα τα μέλη της Ένωσης, είτε από τον
κοινό εκπρόσωπό τους, στην οποία θα αναγράφεται το ποσοστό συμμετοχής του καθενός
στο σύνολο της προσφοράς και το ειδικό αντικείμενο με το οποίο θα ασχοληθεί το κάθε
μέλος.

β/. Συμβολαιογραφική πράξη, εφόσον ορίζεται κοινός εκπρόσωπος της Ένωσης για την
υπογραφή της προσφοράς και δήλωση αποδοχής του διορισμού του. 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ των παραπάνω, οι συμμετέχοντες οφείλουν -  επί ποινή αποκλεισμού - να
υποβάλλουν  κατά  περίπτωση,  στον  επί  μέρους  φάκελο  με  την  ένδειξη
«ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» τα κάτωθι: 

6.4 Έγκριση συμμετοχής στον διαγωνισμό. Σε περίπτωση νομικού προσώπου, απόφαση
αρμοδίου οργάνου του νομικού προσώπου για την έγκριση συμμετοχής στον διαγωνισμό.
Σε  περίπτωση  ενώσεων  που  υποβάλλουν  κοινή  προσφορά,  αποφάσεις  των  οργάνων
διοίκησης των οικονομικών φορέων που τις  αποτελούν,  περί  έγκρισης συμμετοχής τους
στην ένωση και συμμετοχής τους στον διαγωνισμό για την συγκεκριμένη πράξη.

6.5  Παραστατικό  εκπροσώπησης. Εφόσον  οι  διαγωνιζόμενοι  συμμετέχουν  στους
διαγωνισμούς με εκπρόσωπο/αντιπρόσωπο τους,  υποβάλλουν μαζί  με την προσφορά και
παραστατικό εκπροσώπησης,. 

6.6 Υπεύθυνη Δήλωση στην οποία να δηλώνονται ότι :

α. η επιχείρηση του συμμετέχοντος δεν λειτουργεί υπό καθεστώς νομικών περιορισμών 

β. δεν τελούν σε αποκλεισμό από διαγωνισμούς του δημοσίου ή των οργανισμών τοπικής
αυτοδιοίκησης με βάση αμετάκλητη απόφαση. Εάν η ποινή του αποκλεισμού επιβλήθηκε
για  ορισμένο  χρόνο,  το  στοιχείο  τούτο  λαμβάνεται  υπ’  όψιν  για  την  απόρριψη  της
προσφοράς μόνο για το χρονικό τούτο διάστημα. 

γ. δεν έχουν υποπέσει στο παράπτωμα ψευδούς δήλωσης ή και ανακριβών δηλώσεων κατά
την παροχή πληροφοριών που ζητούνται από τον σε εφαρμογή των διατάξεων της παρούσας
διακήρυξης. 

6.7 Υπεύθυνη Δήλωση για το χρόνο ισχύος της προσφοράς (σύμφωνα με το Άρθρο 10 της
παρούσας διακήρυξης).

6.8  Υπεύθυνη  Δήλωση στην  οποία  να  δηλώνεται  ότι  παραιτείται  από  κάθε  δικαίωμα
αποζημίωσης για απόφαση του Δήμου περί αναβολής ή ακύρωσης του διαγωνισμού.

6.9  Υπεύθυνη Δήλωση ότι  έλαβε  γνώση όλων  των όρων της  διακήρυξης,  των  τευχών
δημοπράτησης  και  των  σχετικών  με  αυτήν  διατάξεων  και  νόμων  και  τους  αποδέχεται
πλήρως και ανεπιφύλακτα.
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6.10 Κατάλογο στον οποίο αναφέρονται οι κυριότερες παραδόσεις των τριών τελευταίων
χρόνων  και  ειδικότερα  τα  υλικά,  οι  ποσότητες,  η  αξία,  οι  ημερομηνίες  παραγγελίας
παράδοσης και υποχρέωσης παράδοσης, καθώς και οι παραλήπτες (δημοσίου ή ιδιωτικού
τομέα).

Άρθρο  7ο/.  Πιστοποιητικά,  βεβαιώσεις,  δικαιολογητικά,  δηλώσεις,  έγγραφα/
Διευκρινίσεις υποβολής ΦΑΚΕΛΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Τα ζητούμενα από την παρούσα διακήρυξη Πιστοποιητικά – Δικαιολογητικά - Δηλώσεις
κ.λ.π υποβάλλονται - επί ποινή αποκλεισμού - σύμφωνα με τα παρακάτω : 

7.1/. Ως  Υπεύθυνη  δήλωση νοείται  δήλωση  κατά  την  παρ.  4  του  άρθρου  8  του  Ν.
1599/1986 (ΦΕΚ 75Α΄), όπως εκάστοτε ισχύει ή σε περίπτωση αλλοδαπού συμμετέχοντος,
κείμενο ανάλογης αποδεικτικής αξίας, σύμφωνα με τις διατάξεις της χώρας προέλευσης του
το οποίο θα συνοδεύεται από επίσημη μετάφραση του στα Ελληνικά κατά τα οριζόμενα στο
άρθρο 454 του Κ.Π.Δ. και 36 του Κώδικα περί Δικηγόρων. 

Σε  περίπτωση  Νομικού  προσώπου  η  Υπεύθυνη  Δήλωση  υπογράφεται  από  τον  νόμιμο
εκπρόσωπό του  ή  από  ειδικώς  εξουσιοδοτηθέντα  προς  τούτο  εκπρόσωπο (σε  αυτή  την
περίπτωση  προσκομίζεται  επικυρωμένο  το  οικείο  εξουσιοδοτικό  έγγραφο  ή  ευκρινές
φωτοαντίγραφο  αυτού  εφόσον  έχει  επικυρωθεί  προηγουμένως  από  δικηγόρο  ή  από  τις
υπηρεσίες και τους φορείς της περίπτωσης α΄ του Άρθρου 1 του Ν.4250/2014 ΦΕΚ 74΄Α.) 

Σε περίπτωση Ένωσης επαγγελματιών ή Κοινοπραξίας, η Υπεύθυνη Δήλωση υπογράφεται
από  όλα  τα  μέλη  τους  ή  από  τον  κοινό  εκπρόσωπό  τους  (σε  αυτή  την  περίπτωση
προσκομίζεται επικυρωμένο το οικείο εξουσιοδοτικό έγγραφο ή ευκρινές φωτοαντίγραφο
αυτού εφόσον έχει επικυρωθεί προηγουμένως από δικηγόρο ή από τις υπηρεσίες και τους
φορείς της περίπτωσης α΄ του Άρθρου 1 του Ν.4250/2014 ΦΕΚ 74΄Α). 

Οι  ζητούμενες  από  την  Διακήρυξη  Υπεύθυνες  Δηλώσεις  δηλώνονται  ρητά  ως  τέτοιες,
δύναται να φέρουν ημερομηνία εντός των τελευταίων τριάντα (30) ημερολογιακών ημερών
προ της  καταληκτικής  ημερομηνίας  υποβολής  των προσφορών και  θα  συνοδεύονται  με
θεώρηση του γνησίου της υπογραφής του υπογράφοντα. 

Σε όλες τις υπόλοιπες περιπτώσεις όπου ζητείται ή αναφέρεται «έγγραφη δήλωση», «ρητή
δέσμευση»  κλπ,  εννοείται  σχετική  αναφορά  ή  απάντηση  στο  κείμενο  της  προσφοράς
υποψηφίου. 

7.2/. Πιστοποιητικά δημόσιων αλλοδαπών αρχών ή δικαιολογητικά δημόσιων αλλοδαπών
αρχών και  δημόσια έγγραφα που  εκδίδονται  σε  κράτος  εκτός  Ελλάδας  γίνονται  δεκτά,
εφόσον  υποβληθούν  νομίμως  επικυρωμένα  είτε  από  το  Ελληνικό  Προξενείο  της  χώρας
προέλευσης του εγγράφου,  είτε από το Προξενείο της χώρας προέλευσης του εγγράφου
στην Ελλάδα, είτε με την επίθεση της σφραγίδας “Apostile” σύμφωνα με την συνθήκη της
Χάγης  της  05-10-61  (που  κυρώθηκε  με  το  Ν.  1497/1984),  ώστε  να  πιστοποιείται  η
γνησιότητά τους, συνοδευόμενα από επίσημη μετάφραση στην Ελληνική Γλώσσα είτε από
τη μεταφραστική υπηρεσία του ΥΠ.ΕΞ., είτε από το αρμόδιο προξενείο, είτε από δικηγόρο
κατά την έννοια των άρθρων 454 του Κ.Π.Δ. και 36 του Κώδικα περί Δικηγόρων.
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Σε περίπτωση διαφωνίας υπερισχύει η επίσημη μετάφραση στην Ελληνική Γλώσσα. 

Ιδιωτικά αλλοδαπά έγγραφα γίνονται δεκτά είτε πρωτότυπα, είτε σε απλά ευανάγνωστα
φωτοαντίγραφα  αυτών  εφόσον  τα  έγγραφα  αυτά  προηγουμένως  έχουν  επικυρωθεί  από
δικηγόρο (Άρθρο 1 Ν.4250/2014 ΦΕΚ 74΄Α), συνοδευόμενα από επίσημη μετάφραση στην
Ελληνική Γλώσσα είτε από τη μεταφραστική υπηρεσία του ΥΠ.ΕΞ., είτε από το αρμόδιο
προξενείο, είτε από δικηγόρο, κατά την έννοια των άρθρων 454 του Κ.Π.Δ. και 36 του
Κώδικα περί Δικηγόρων. 

Σε περίπτωση διαφωνίας υπερισχύει η επίσημη μετάφραση στην Ελληνική Γλώσσα. 

7.3/.  Εάν  σε  κάποια  χώρα  (συμπεριλαμβανομένου  και  της  Ελλάδας) βεβαιώνεται  από
οποιαδήποτε  αρχή  της ότι  δεν  εκδίδονται  κάποια  από  τα  παραπάνω  πιστοποιητικά  ή
έγγραφα ή δεν καλύπτουν όλες τις ως άνω αναφερόμενες περιπτώσεις του παρόντος άρθρου
ή δεν τηρούνται στην αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή τα αντίστοιχα βιβλία για την
έκδοση  των  πιστοποιητικών  αυτών,  αυτά  μπορούν  να  αντικατασταθούν  από  Ένορκη
Βεβαίωση του υπόχρεου προς υποβολή του δικαιολογητικού ή,  σε  περίπτωση που στην
χώρα αυτή δεν προβλέπεται ούτε ένορκη βεβαίωση, από Υπεύθυνη Δήλωση βεβαιούμενου
του  γνήσιου  της  υπογραφής  του  δηλούντος.  Στην  κατά  τα  άνω  Ένορκη  Βεβαίωση  ή
Υπεύθυνη Δήλωση η οποία επισυνάπτεται στην αντίστοιχη βεβαίωση οποιασδήποτε αρχής
αλλοδαπής χώρας του πρώτου εδαφίου της παρούσας παραγράφου, ο διαγωνιζόμενος θα
αναφέρει αναλυτικά τα πιστοποιητικά τα οποία δεν εκδίδονται ή δεν καλύπτουν όλες τις
παραπάνω περιπτώσεις στη χώρα του και θα δηλώνει ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό του
οι ανωτέρω νομικές καταστάσεις. Η ένορκη βεβαίωση θα καλύπτει επίσης την περίπτωση
όπου υπάρχει  ασάφεια για την πηγή,  την πληρότητα και  το περιεχόμενο των επιμέρους
δικαιολογητικών. 

Όπου απαιτείται Υπεύθυνη Δήλωση νοείται δήλωση κατά την παρ. 4 του άρθρου 8 του Ν.
1599/1986  (ΦΕΚ  75Α΄),  όπως  εκάστοτε  ισχύει  και  υποβάλλεται  δε  σύμφωνα  με  τα
οριζόμενα στην προηγούμενη παραγρ. 7.1 . 

7.4/.  Έγγραφα,  πιστοποιητικά,  βεβαιώσεις  δηλώσεις  κλπ  τα  οποία  έχουν  εκδοθεί  από
Δημόσιο, ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ που ανήκουν στο Κράτος ή επιχορηγούνται τακτικώς σύμφωνα με
τις  κείμενες  διατάξεις  από  κρατικούς  πόρους  κατά  50%  τουλάχιστον  του  ετήσιου
προϋπολογισμού  τους,  Δικαστήρια  όλων  των  βαθμών,  Δημόσιες  Επιχειρήσεις  και
οργανισμούς  του  άρθρου  1  του  Ν.  3429/2005,  ΟΤΑ  καθώς  Νομικά  Πρόσωπα  και
Επιχειρήσεις  ΟΤΑ,  υποβάλλονται  από τους  διαγωνιζόμενους  και  σε  απλά ευανάγνωστα
φωτοαντίγραφα αυτών (Άρθρο 1 του Ν.4250/2014 ΦΕΚ 74΄Α). 

7.5/. Ιδιωτικά έγγραφα (πλην των αλλοδαπών ιδιωτικών εγγράφων) υποβάλλονται από τους
διαγωνιζόμενους  και  σε  απλά,  ευανάγνωστα φωτοαντίγραφα αυτών εφόσον τα  έγγραφα
αυτά έχουν επικυρωθεί αρχικά από δικηγόρο καθώς και ευκρινή φωτοαντίγραφα από τα
πρωτότυπα όσων ιδιωτικών εγγράφων φέρουν θεώρηση από τις υπηρεσίες και τους φορείς
που αναφέρονται στο προηγ εδαφ 7.4 (Άρθρο 1 του Ν.4250/2014 ΦΕΚ 74΄Α). 
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Άρθρο 8ο/. Γλώσσα σύνταξης των προσφορών 

8.1/. Οι προσφορές υποβάλλονται, επί ποινή αποκλεισμού, στην Ελληνική Γλώσσα ή σε
οποιαδήποτε  άλλη  γλώσσα  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης  συνοδευόμενες  από  επίσημη
μετάφραση  στην  Ελληνική  Γλώσσα.  Πιστοποιητικά δημόσιων αλλοδαπών  αρχών  ή
δικαιολογητικά  δημόσιων αλλοδαπών αρχών και  δημόσια έγγραφα καθώς και  ιδιωτικά
αλλοδαπά έγγραφα γίνονται  δεκτά σύμφωνα με τα οριζόμενα στο προηγούμενο Άρθρο
παραγρ. 7.2/. 

Κατ'  εξαίρεση,  τα εργοστασιακά τεχνικά εγχειρίδια (prospectus) αλλά και κάθε αυστηρά
τεχνικός  όρος  για  τον οποίο δεν υπάρχει  αντίστοιχη  δόκιμη μετάφραση στην ελληνική,
μπορεί να είναι στην ελληνική ή στην αγγλική γλώσσα. Σε κάθε περίπτωση η Επιτροπή
Διαγωνισμού  έχει  το  δικαίωμα  να  ζητήσει  από  τους  προσφέροντες  την  μετάφραση
οποιουδήποτε στοιχείου κριθεί απαραίτητο για την ακριβή εκτίμηση της προσφοράς. 

Τα έγγραφα της Σύμβασης καθώς και όλη η σχετική αλληλογραφία που είναι δυνατό να
απαιτηθεί κατά τη διάρκεια της διαδικασίας, συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα. 

8.2/. Οι τυχόν δαπάνες για μεταφράσεις από και προς την Ελληνική γλώσσα οποιουδήποτε
κειμένου συμμετέχοντος ή/και αναδόχου ή άλλου που θα χρησιμοποιήσει συμμετέχων ή/και
ανάδοχος στο πλαίσιο του παρόντος διαγωνισμού, καθώς και οι δαπάνες διερμηνείας από
και προς την Ελληνική γλώσσα που απαιτούνται για την επικοινωνία συμμετέχοντος ή/και
αναδόχου και των στελεχών του/τους με την Υπηρεσία,  θα βαρύνουν τον συμμετέχοντα
ή/και τον ανάδοχο. 

Άρθρο 9ο/. ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ / Περιεχόμενο επιμέρους φακέλων 

Η μη τήρηση οποιουδήποτε από τους όρους του άρθρου αυτού, επιφέρει ποινή αποκλεισμού

9.1/.   Ενιαίος κυρίως φάκελος 

Με την ποινή να μην γίνουν αποδεκτές, οι προσφορές υποβάλλονται μέσα σε ενιαίο καλά
σφραγισμένο κυρίως  φάκελο,  ο  οποίος  θα  φέρει  τις  ενδείξεις  που  ακολουθούν  στην
παρούσα παράγραφο. Προσφορές που υποβάλλονται ανοικτές δεν γίνονται αποδεκτές και
απορρίπτονται. 

Ο  ενιαίος  σφραγισμένος κυρίως φάκελος  κάθε προσφοράς θα αναγράφει  ευκρινώς τα
ακόλουθα: 

• Τη λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» 

• Τον πλήρη τίτλο της αρμόδιας Υπηρεσίας που διενεργεί τον διαγωνισμό 

• Τον πλήρη τίτλο της διακήρυξης και τον αριθμό αυτής 

• Την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού 

• Τα  στοιχεία  του  προσφέροντος  ήτοι  την  επωνυμία,  την  διεύθυνση,  τον  αριθμό
τηλεφώνου,  τον αριθμό τηλεμοιοτυπίας (fax)  και την ηλεκτρονική του διεύθυνση
(email).  Σε  περίπτωση Ένωσης/  Κοινοπραξίας πρέπει  να αναγράφονται  τα πλήρη
στοιχεία όλων των μελών της καθώς και τα στοιχεία του εκπροσώπου τους. 
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Έτσι ενδεικτικά, ο ενιαίος σφραγισμένος κυρίως φάκελος θα φέρει εξωτερικά τις ενδείξεις : 

9.2/. Επί μέρους φάκελοι 

Μέσα  στον  ενιαίο  σφραγισμένο  κυρίως  φάκελο κάθε  προσφοράς  ο  διαγωνιζόμενος
τοποθετεί τα ακόλουθα ξεχωριστά: 

1.’Εναν φάκελο-ντοσιέ, με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» 

2. Έναν φάκελο-ντοσιέ με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ».

3.  Έναν  σφραγισμένο  επιμέρους  φάκελο  με  την  ένδειξη  «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ».

 Κάθε τέτοιος επί μέρους φάκελος εξωτερικά θα φέρει τις ενδείξεις του ενιαίου κυρίως φακέλου και
θα περιέχει ένα (1) έντυπο πρωτότυπο και ένα (1) έντυπο αντίγραφο. 

9.3/. Δομή- Περιεχόμενο επί μέρους φακέλων 

Οι  σφραγισμένοι  επί  μέρους  φάκελοι  των  περιπτώσεων  1  και  2  της  προηγούμενης
παραγράφου θα υποβληθούν – επί ποινή αποκλεισμού - ως εξής : 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

• Υπηρεσία Διενέργειας Διαγωνισμού : ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ

•  Για την επιλογή αναδόχου της :

• «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ»

• Ημερομηνία διενέργειας διαγωνισμού : 08-09-2016

• Στοιχεία Αποστολέα (Προσφέροντος) :

• Επωνυμία:

• Διεύθυνση:

• Αριθμός σταθερού τηλεφώνου:

• Αριθμός κινητού:

• Αριθμός τηλεομοιοτυπίας (fax):

• Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email):

«ΝΑ  ΑΝΟΙΧΤΕΙ ΜΟΝΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ»
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- Ο επί  μέρους  φάκελος-ντοσιέ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ θα  περιέχει  ένα  (1)
έντυπο πρωτότυπο και ένα (1) έντυπο αντίγραφο, όπου κάθε αντίτυπο θα περιλαμβάνει το σύνολο
των στοιχείων και δικαιολογητικών συμμετοχής όπως αναλυτικά αναφέρονται στο Άρθρο 6 του
παρόντος τεύχους, σε πλήρη σειρά και σε χωριστό τόμο–ντοσιέ και με το αντίστοιχο ευρετήριο
(πίνακα ελέγχου περιεχομένων) στην αρχή του τόμου–ντοσιέ και θα φέρει δε συνεχή αρίθμηση για
όλα τα έγγραφα του. Στο αντίτυπο που ορίζεται ως πρωτότυπο θα υπάρχει εξωτερικά του τόμου -
ντοσιέ η ένδειξη «ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ» και σε κάθε σελίδα του, πρέπει να αναγράφεται ευκρινώς η λέξη
«ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ» και να μονογράφεται από τον προσφέροντα ή από τον νόμιμο εκπρόσωπο του. Το
περιεχόμενο του πρωτοτύπου είναι επικρατέστερο από το αντίγραφο σε περίπτωση ασυμφωνίας
τους.

- Ο επί μέρους φάκελος-ντοσιέ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ, θα περιέχει ένα (1) έντυπο πρωτότυπο
και ένα (1) έντυπο αντίγραφο, όπου κάθε αντίτυπο θα περιλαμβάνει το σύνολο των στοιχείων της
τεχνικής προσφοράς.

Τα στοιχεία της τεχνικής προσφοράς θα φέρουν συνεχή αρίθμιση. Το ένα από τα έντυπα αντίτυπα
που ορίζεται ως πρωτότυπο θα φέρει εξωτερικά την ένδειξη «ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ», σε όλες τις σελίδες
του πρέπει να αναγράφεται ευκρινώς η λέξη «ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ» και να μονογράφονται όλες από τον
προσφέροντα  ή  από  τον  νόμιμο  εκπρόσωπο  του.  Το  περιεχόμενο  του  πρωτοτύπου  είναι
επικρατέστερο από το αντίγραφο, σε περίπτωση ασυμφωνίας μεταξύ των.

Σε περίπτωση που τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς δεν είναι δυνατόν, λόγω μεγάλου όγκου, να
τοποθετηθούν  στον  κυρίως  φάκελλο,  τότε  αυτά  συσκευάζονται  ιδιαίτερα  και  ακολουθούν  τον
κυρίως φάκελλο με την ένδειξη "ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ" και τις λοιπές ενδείξεις του κυρίως
φακέλλου. 

-Ο  επί  μέρους  σφραγισμένος  φάκελος    ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ,  θα  περιέχει  ένα  (1)
έντυπο πρωτότυπο και ένα (1) έντυπο αντίγραφο, όπου κάθε αντίτυπο θα περιλαμβάνει το σύνολο
των  στοιχείων  της  οικονομικής  προσφοράς.  Το  ένα  από  τα  έντυπα  αντίτυπα  που  ορίζεται  ως
πρωτότυπο θα φέρει εξωτερικά την ένδειξη «ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ», σε όλες τις σελίδες του πρέπει να
αναγράφεται ευκρινώς η λέξη «ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ» και να μονογράφονται όλες από τον προσφέροντα
ή από τον νόμιμο εκπρόσωπο του. Το περιεχόμενο του πρωτοτύπου είναι επικρατέστερο από το
αντίγραφο, σε περίπτωση ασυμφωνίας μεταξύ των. 

Όλα τα στοιχεία του φακέλου της οικονομικής προσφοράς    θα πρέπει να φέρουν σφραγίδα και
υπογραφή   του  διαγωνιζόμενου  ή  του  νόμιμου  εκπροσώπου  του  σε  όλες  τις  σελίδες  τους.  Σε
διαφορετική περίπτωση η προσφορά απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

9.4/. Σειρά εγγράφων – Παραπομπές - Διορθώσεις 

Οι προσφορές θα είναι  πλήρεις και σαφείς σε όλα τα σημεία,  οποιαδήποτε ασάφεια θα
ερμηνεύεται σε βάρος του προσφέροντος. Ο υποψήφιος υποχρεούται να προσκομίσει όλα
τα ζητούμενα στοιχεία, σύμφωνα με τις κατά περίπτωση οδηγίες. Επιπλέον για την εύκολη
σύγκριση και αξιολόγηση των προσφορών, πρέπει να τηρηθεί η σύνταξη και η σειρά με την
οποία ζητούνται τα διάφορα έγγραφα / πιστοποιητικά / δηλώσεις κλπ της διακήρυξης. 

Προσφορά η οποία, κατά την κρίση της Επιτροπής Διαγωνισμού, περιλαμβάνει γενικές και
ασαφείς απαντήσεις θα αποκλείεται από τη συνέχεια της αξιολόγησης. 
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Οι  προσφορές  δεν  πρέπει  να  έχουν  παράτυπες  διορθώσεις  (πχ  σβησίματα,  διαγραφές,
προσθήκες κλπ). Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε διόρθωση αυτή πρέπει να είναι
καθαρογραμμένη και μονογραμμένη από τον προσφέροντα. 

Οι  απαντήσεις  σε  όλες  τις  απαιτήσεις  της  διακήρυξης  πρέπει  να  είναι  σαφείς.  Δεν
επιτρέπονται  ασαφείς  απαντήσεις  της  μορφής  «ελήφθη  υπόψη»,  «συμφωνούμε  και
αποδεχόμεθα» κλπ. Η προσφορά μπορεί να  απορριφθεί ως απαράδεκτη όταν υπάρχουν σ'
αυτή  διορθώσεις  οι  οποίες  την  καθιστούν  ασαφή  κατά  την  κρίση  της  Επιτροπής
Διαγωνισμού.

 Τέλος η ανεύρεση, κατά την αποσφράγιση του κυρίως φακέλου, ανοικτού ή ανοικτών επί
μέρους φακέλων, οδηγεί σε   απόρριψη της προσφοράς ως απαράδεκτης. 

9.5/. Διευκρινίσεις 

Μετά  την  κατάθεση  της  προσφοράς  δεν  γίνεται  αποδεκτή,  αλλά  απορρίπτεται  ως
απαράδεκτη κάθε τροποποίηση ή απόκρουση όρου της διακήρυξης ή της προσφοράς. Τυχόν
διευκρινίσεις  δίνονται  γραπτά  από  τους  προσφέροντες  μόνο  όταν  ζητούνται  από  τις
επιτροπές διαγωνισμού, είτε ενώπιον τους είτε ύστερα από έγγραφο του Δήμου Κέας. 

Η Επιτροπή Διαγωνισμού είναι δυνατόν κατά την κρίση της και τηρώντας την αρχή της ίσης
μεταχείρισης και σε οποιοδήποτε από τα στάδια 1 και 2 του διαγωνισμού, να καλέσει με
κάθε πρόσφορο μέσο τους διαγωνιζόμενους να «διευκρινίσουν» όσα από τα πιστοποιητικά
και  έγγραφα  των  δικαιολογητικών  συμμετοχής  υπέβαλαν  και  οι  προσφέροντες
υποχρεούνται, στην περίπτωση αυτή, να παρέχουν τις σχετικές πληροφορίες ή διευκρινίσεις
μέσα  σε  τρεις  (3)  εργάσιμες  ημέρες  από  την  επόμενη  της  ημερομηνίας  που  θα  τους
ζητηθούν, αλλά και να αποκλείσει όσους από τους διαγωνιζόμενους δεν ανταποκρίνονται σε
τέτοιο  αίτημα  να  παράσχουν  διευκρινίσεις  επί  των  υποβληθέντων  στοιχείων  και
δικαιολογητικών συμμετοχής ή σχετικά με την εκπλήρωση των τεχνικών προδιαγραφών
των προσφορών τους. 

Οι διευκρινίσεις αυτές έχουν να κάνουν με τα υποβληθέντα πιστοποιητικά ή έγγραφα που
αφορούν  την  προσωπική  κατάσταση  του  προσφέροντος,  την  άδεια  άσκησης  της
επαγγελματικής του δραστηριότητος,  τις τεχνικές ή και επαγγελματικές του ικανότητες,.
Στην  περίπτωση  αυτή  οι  διευκρινίσεις  αυτές  είναι  υποχρεωτικές  και  δεν  θεωρούνται
αντιπροσφορά.  Επισημαίνεται  ότι  οι  διευκρινίσεις  δεν  επιτρέπεται  να  άγουν  καθ΄
οιονδήποτε  τρόπο  σε  ουσιώδη  μεταβολή  στοιχείων  της  ήδη  υποβληθείσας  προσφοράς.
Δηλαδή οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να διευκρινίσουν έγγραφα και στοιχεία που έχουν ήδη
υποβληθεί  με  την  προσφορά τους,  αλλά  δεν  μπορούν  να υποβάλλουν  έγγραφα που  θα
έπρεπε να είχαν εξ αρχής υποβληθεί. Σαν «διευκρίνιση» νοείται η χορήγηση λεπτομερειών
και  αποσαφηνίσεων,  που  επιτρέπουν  την  περιγραφή  ή  τον  καθορισμό  με  μεγαλύτερη
ευκρίνεια και ακρίβεια εγγράφων που ήδη υπεβλήθησαν. Από τις διευκρινίσεις που δίνονται
από τους προσφέροντες λαμβάνονται υπόψη μόνο εκείνες που αναφέρονται στα σημεία για
τα  οποία  ζητήθηκαν.  Διευκρινίσεις  που  δίδονται  αυτοβούλως  από  τους  συμμετέχοντες
οποτεδήποτε  μετά τη λήξη της  προθεσμίας  υποβολής των προσφορών τους  δε  γίνονται
δεκτές και απορρίπτονται .
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Άρθρο 10o/. – Ισχύς των Προσφορών 

Οι προσφορές ισχύουν με ποινή αποκλεισμού χωρίς καμιά αλλαγή για χρονικό διάστημα
τεσσάρων (4) μηνών από την ημέρα του διαγωνισμού. 

Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο των τεσσάρων (4) μηνών απορρίπτεται ως
απαράδεκτη. 

Ο Δήμος Κέας μπορεί με έγγραφη γνωστοποίηση προς τους διαγωνιζόμενους να ζητήσει
παράταση ισχύος των προσφορών. Έτσι,  εάν προκύψει θέμα παράτασης της ισχύος των
προσφορών  και  οι  διαγωνιζόμενοι  αποδεχτούν  την  αιτούμενη  παράταση,  οφείλουν  να
ανανεώσουν και τις Εγγυητικές Επιστολές Συμμετοχής τους, αν αυτές δεν ισχύουν για την
τυχόν παράταση. Αν ο Δήμος Κέας κρίνει ασύμφορες τις προσφορές μπορεί να επαναλάβει
το διαγωνισμό, οπότε ο μειοδότης δεν μπορεί να προβάλει καμία αξίωση. 

Άρθρο 11ο - Τιμές προσφορών - Επιβαρύνσεις μειοδοτών 

α/.  Οι τιμές προσφοράς θα δοθούν ανά είδος και αναλυτικά στο έντυπο της Υπηρεσίας
«ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ», (ή σε άλλο ανάλογου περιεχομένου) σε και
θα συμπληρωθούν τα κάτωθι: 

1. Τιμή μονάδας ανά είδος, χωρίς ΦΠΑ

2. Σύνολο τιμής ανά είδος, χωρίς ΦΠΑ

3. Συνολική τιμή προσφοράς όλων των ποσοτήτων, χωρίς ΦΠΑ

4. Ο ΦΠΑ

5. Το συνολικό ποσό 

Η προσφερόμενη τιμή θα είναι σε - € - και μέχρι δύο δεκαδικά. Προσφορά σε άλλο νόμισμα
ή ρήτρα απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

β/. Γίνονται αποδεκτές προσφορές : για το σύνολο των ζητούμενων υλικών. Προσφορά
που δεν θα περιλαμβάνει έστω και ένα υλικό θα απορριφθεί. 

γ/.  Δεν  γίνονται  δεκτές  προσφορές  μεγαλύτερες  του  ενδεικτικού  προϋπολογισμού  στο
σύνολο των ζητούμενων ειδών. 

δ/. Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές και αντιπροσφορές και εφόσον υπάρξουν,
απορρίπτονται ως απαράδεκτες 

ε/. Προσφορά που θέτει όρο αναπροσαρμογής απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

στ/. Προσφορά που δεν προκύπτει  με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή απορρίπτεται  ως
απαράδεκτη. Σε περίπτωση αριθμητικού λάθους στο γινόμενο ή την άθροιση λαμβάνεται
υπόψη η τιμή μονάδας 
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ζ/. Στην  τιμή  προσφοράς  πρέπει  να  συμπεριλαμβάνονται  κράτηση  0,10% υπέρ  Ενιαίας
Ανεξάρτητης  Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (άρθρο 4§3 Ν. 4013 / 2011), τυχόν κρατήσεις
υπέρ τρίτων ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, για παράδοση του υλικού στον τόπο και με τον
τρόπο που ορίζεται στην διακήρυξη και τα τεύχη αυτής. Ο Φ.Π.Α.βαρύνει τον Δήμο Κέας. 

Επίσης στην τιμή προσφοράς πρέπει να συμπεριλαμβάνεται και η δαπάνη δημοσίευσης της
διακήρυξης  και  τυχόν  επαναλήψεών  της.  Στην  περίπτωση  περισσότερων  του  ενός
μειοδοτών η δαπάνη δημοσίευσης της διακήρυξης και τυχόν επαναλήψεων της, επιμερίζεται
ανάλογα με το ποσόν της σύμβασης του καθενός. 

Άρθρο 12ο Τεχνικά Στοιχεία Προσφοράς 

Οι  διαγωνιζόμενοι  υποχρεούνται  να  υποβάλουν  στον  ΦΑΚΕΛΟ  ΤΕΧΝΙΚΗΣ
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ,  τα  αναφερόμενα  στο  Τεύχος  3.  της  μελέτης  «ΕΙΔΙΚΗ  ΣΥΓΓΡΑΦΗ
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ»  Άρθρο  4ο/.  «Συμφωνία  με  τεχνικές  προδιαγραφές-Φάκελος
ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» 

Άρθρο 13ο/ - Εγγυήσεις 

Οι εγγυήσεις εκδίδονται από πιστωτικά ιδρύματα ή άλλα νομικά πρόσωπα που λειτουργούν
νόμιμα  στην  Ελλάδα  ή  σε  άλλο  κράτος  μέλος  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης  (ΕΕ)  ή  του
Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) που έχουν υπογράψει ευρωπαϊκές συμφωνίες ή
Συμφωνία  Δημοσίων  Συμβάσεων  του  Παγκόσμιου  Οργανισμού  Εμπορίου,  η  οποία
κυρώθηκε με το νόμο 2513/1997 και έχουν, σύμφωνα με την νομοθεσία των κρατών αυτών,
αυτό το δικαίωμα. Τα αντίστοιχα έγγραφα των εγγυήσεων, αν δεν είναι διατυπωμένα στην
ελληνική,  θα  συνοδεύονται  από  επίσημη  μετάφραση.  Οι  εγγυήσεις  μπορούν  επίσης  να
εκδίδονται  από  το  Ε.Τ.Α.Α –  ΤΣΜΕΔΕ  ή  να  παρέχονται  με  γραμμάτιο  του  Ταμείου
Παρακαταθηκών  και  Δανείων  με  παρακατάθεση  σε  αυτό  του  αντίστοιχου  χρηματικού
ποσού. 

1. Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό

α) Η εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό εκ μέρους των διαγωνιζόμενων για το σύνολο
ορίζεται  σε  δύο  τοις  εκατό  (2%)  επί  του  ενδεικτικού  προϋπολογισμού  χωρίς  ΦΠΑ
(26.782,50 €) δηλαδή σε 535,65 € 

β) Η εγγύηση συμμετοχής επιστρέφεται στον ανάδοχο με την προσκόμιση της εγγύησης
καλής  εκτέλεσης.  Οι  εγγυήσεις  των  λοιπών  προμηθευτών  που  έλαβαν  μέρος  στο
διαγωνισμό επιστρέφονται εντός τεσσάρων (4) ημερών από την κοινοποίηση σε αυτούς, είτε
της οριστικής απόφασης περί απόρριψης της προσφοράς τους από τα επόμενα στάδια της
διαδικασίας ανάθεσης, είτε της οριστικής απόφασης κατακύρωσης της σύμβασης. 

γ) Οι εγγυήσεις ανεξάρτητα από το όργανο που τις εκδίδει και τον τύπο που περιβάλλονται,
πρέπει απαραίτητα να αναφέρουν και τα ακόλουθα: 

1. Την ημερομηνία έκδοσης

2. Τον εκδότη.
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3. Την Επιχείρηση προς την οποίο απευθύνεται.

4. Τον αριθμό της εγγύησης.

5. Το ποσό που καλύπτει η εγγύηση.

6. Την πλήρη επωνυμία και την διεύθυνση του προμηθευτή υπέρ του οποίου εκδίδεται η
εγγύηση.

7. Τη σχετική διακήρυξη, και την ημερομηνία διαγωνισμού.

8. 'Οτι η εγγύηση παρέχεται ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, ο δε εκδότης παραιτείται του
δικαιώματος της διαιρέσεως και διζήσεως.

9. 'Οτι το ποσόν της εγγύησης τηρείται στη διάθεση του ΔΗΜΟΥ που διενεργεί τον 
διαγωνισμό και ότι θα καταβληθεί ολικά ή μερικά χωρίς καμία από μέρους του εκδότη 
αντίρρηση ή ένσταση και χωρίς να ερευνηθεί το βάσιμο ή μη της απαίτησης, μέσα σε τρεις 
ημέρες από την απλή έγγραφη ειδοποίηση. 

10. ΄Οτι σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης, το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται σε
πάγιο τέλος χαρτοσήμου.

11.  Την  ημερομηνία  λήξης  της  ισχύος  της  εγγύησης.  Η  εγγύηση  πρέπει  να  έχει  ισχύ
τουλάχιστον επί  ένα μήνα μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς που ζητά η
διακήρυξη.

12.  'Οτι  ο εκδότης της εγγύησης υποχρεούται να προβεί  στην παράταση της ισχύος της
εγγύησης  ύστερα  από  απλό  έγγραφο  της  υπηρεσίας  που  διενεργεί  τον  διαγωνισμό.  Το
σχετικό αίτημα πρέπει να γίνει πριν από την ημερομηνία λήξης της εγγύησης.

δ) Προσφορές  χωρίς  εγγύηση  ή  χωρίς  την  προσήκουσα,  κατά  τα  ανωτέρω,  εγγύηση,
απορρίπτονται ως απαράδεκτες και δεν λαμβάνονται υπόψη. 

ε) Ο χρόνος ισχύος της εγγυητικής επιστολής συμμετοχής στον παρόντα διαγωνισμό
ορίζεται σε τουλάχιστον πέντε (5) μήνες από την ημερομηνία του διαγωνισμού. 

2. Έντοκα γραμμάτια δημοσίου.

α) Οι τίτλοι των εντόκων γραμματίων του δημοσίου γίνονται δεκτοί στην ονομαστική τους
αξία, ως εγγύηση συμμετοχής στους διαγωνισμούς. 

β) Σε περίπτωση που συντρέξουν οι οριζόμενες από τον παρόντα κανονισμό περιπτώσεις
κατάπτωσης  της  εγγύησης  συμμετοχής,  γίνεται  εκποίηση  των  εντόκων  γραμματίων  του
δημοσίου στην αξία που αντιπροσωπεύουν κατά το χρόνο της εκποίησής τους. 

γ) Η επιστροφή των εντόκων γραμματίων του δημοσίου γίνεται με παραλαβή τούτων από το
δικαιούχο  ή  εξουσιοδοτημένο  εκπρόσωπό  του  με  την  υπογραφή  σχετικού  αποδεικτικού
παραλαβής. 

3. Η εγγύηση καλής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης

α) Η εγγύηση καλής εκτέλεσης ορίζεται σε 5% της συμβατικής δαπάνης χωρίς Φ.Π.Α. 
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β) Η εγγύηση κατατίθεται πριν ή κατά την υπογραφή της σύμβασης 

γ) Η εγγύηση ανεξάρτητα από το όργανο που τις εκδίδει και τον τύπο που περιβάλλονται,
πρέπει απαραίτητα να αναφέρουν και τα ακόλουθα: 

1. Την ημερομηνία έκδοσης.

2. Τον εκδότη.

3. Την Επιχείρηση προς την οποίο απευθύνεται.

4. Τον αριθμό της εγγύησης.

5. Το ποσόν που καλύπτει η εγγύηση.

6. Την πλήρη επωνυμία και τη διεύθυνση του προμηθευτή υπέρ του οποίου εκδίδεται η
εγγύηση.

7. Τον αριθμό της σχετικής σύμβασης και τα προς προμήθεια υλικά.

8. 'Οτι η εγγύηση παρέχεται ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, ο δε εκδότης παραιτείται του
δικαιώματος της διαιρέσεως και διζήσεως.

9. 'Οτι το ποσόν της εγγύησης τηρείται στη διάθεση του Δήμου Κέας που έχει συνάψει τη
σύμβαση  και  ότι  θα  καταβληθεί  ολικά  ή  μερικά  χωρίς  καμία  από  μέρος  του  εκδότη
αντίρρηση ή ένσταση και χωρίς να ερευνηθεί το βάσιμο ή μη της απαίτησης, μέσα σε τρεις
(3) ημέρες από της απλής έγγραφης ειδοποίησης.

10. 'Οτι σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης, το ποσόν της κατάπτωσης υπόκειται σε
πάγιο τέλος χαρτοσήμου.

11. Την ημερομηνία λήξης της ισχύος της εγγύησης. Ο χρόνος ισχύος της εγγύησης πρέπει
να είναι μεγαλύτερος από το συμβατικό χρόνο φόρτωσης ή παράδοσης, κατά το χρόνο που
με  βάση τη  σύμβαση ο  αγοραστής  υποχρεούται  να  παραλάβει  τα  υλικά,  πλέον δύο (2)
μήνες.

12.  'Οτι  ο εκδότης της εγγύησης υποχρεούται να προβεί  στην παράταση της ισχύος της
εγγύησης,ύστερα από  απλό  έγγραφο του  Δήμου Κέας  που  διενεργεί  το  διαγωνισμό.  Το
σχετικό αίτημα πρέπει να γίνει πριν από την ημερομηνία λήξης της εγγύησης

δ) Η εγγύηση επιστρέφεται μετά την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή του υλικού
και ύστερα από την εκκαθάριση των τυχόν απαιτήσεων από τους δύο συμβαλλόμενους. 

ε) Ο χρόνος ισχύος της εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης ορίζεται σε δύο επί πλέον
μήνες από τον χρόνο λήξης της σύμβασης. 

4. Εγγυήσεις Ενώσεων :

Κάθε  μία  από  τις  ως  άνω  εγγυήσεις  μπορεί  να  καλύπτεται  από  μία  ή  περισσότερες
εγγυητικές επιστολές των οποίων το άθροισμα θα δίνει το συνολικό ποσό της αντίστοιχης
εγγύησης. Σε περιπτώσεις Ενώσεων Προσώπων, όταν κατατίθενται εγγυητικές επιστολές
συμμετοχής από κάθε μέλος της Ένωσης, το άθροισμα των εγγυητικών αυτών επιστολών θα
ισούται με το ποσό της εγγύησης και θα κατανέμεται στα μέλη της ένωσης ή ανάλογα με το
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ποσοστό συμμετοχής σε αυτήν. Κάθε μια από τις εγγυητικές αυτές επιστολές θα πρέπει να
εκδοθεί επ' ονόματι όλων των μελών της ένωσης και να περιλαμβάνει τον όρο ότι η εγγύηση
καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των μελών της Ένωσης. 

5. Έλεγχος γνησιότητας εγγυητικών επιστολών

Η  Αναθέτουσα  Αρχή  θα  ελέγχει  σε  κάθε  περίπτωση,  τη  γνησιότητα  των  εγγυητικών
επιστολών συμμετοχής που προσκομίζουν οι διαγωνιζόμενοι ή της εγγυητικής επιστολής
καλής εκτέλεσης που προσκομίζει ο ανάδοχος και δεν θα αποδίδει τις εγγυήσεις που έχει
ήδη στα χέρια της πριν την ανωτέρω διαπίστωση. Αν διαπιστωθεί πλαστότητα εγγυητικών
επιστολών συμμετοχής ή καλής εκτέλεσης (η πλαστή εγγύηση δεν θεωρείται ως εγγύηση –
ΣτΕ 2147/2001), οι διαγωνιζόμενοι θα αποκλείονται από τον διαγωνισμό ενώ ο ανάδοχος θα
κηρύσσεται έκπτωτος. 

Άρθρο  14ο/.  -  Τρόπος  διενέργειας  διαγωνισμού  -  Διαδικασία  Αποσφράγισης
προσφορών 

1ο ΣΤΑΔΙΟ : Παραλαβή - Αποσφράγιση ενιαίου κυρίως φακέλου, έλεγχος στοιχείων
και ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ και καταγραφή στοιχείων ΤΕΧΝΙΚΗΣ
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ. 

Η παραλαβή και αποσφράγιση των Προσφορών γίνεται από την Επιτροπή Διενέργειας του
Διαγωνισμού,  παρουσία  των  τυχόν  εκπροσώπων  των  εταιρειών  που  συμμετέχουν,  την
ημερομηνία και ώρα που ορίζεται από τη διακήρυξη 

Προσφορές  που  υποβάλλονται  μετά  την  έναρξη  της  διαδικασίας  αποσφράγισης  δεν
αποσφραγίζονται, αλλά παραδίδονται στην υπηρεσία για επιστροφή ως εκπρόθεσμες. 

Η αποσφράγιση γίνεται με την παρακάτω διαδικασία : 

1.  Αποσφραγίζεται  ο  κυρίως  φάκελος  και  αριθμούνται  με  τον  ίδιο  αριθμό  και
μονογράφονται  από την επιτροπή,  οι  υποφάκελοι που περιέχονται  σ’ αυτόν.  Ακολούθως
μονογράφονται  από  την  επιτροπή  όλα  τα  ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  και
μονογράφονται τα περιεχόμενα του υποφακέλου με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» κατά φύλλο και φυλλομετρούνται από την επιτροπή, καταχωρούνται δε όλα
τα  ανωτέρω  περιληπτικά,  αλλά  σαφή,  στα  πρακτικά.  Ο  φάκελος  της  οικονομικής
προσφοράς δεν αποσφραγίζεται.

2. Μετά την καταγραφή των δικαιολογητικών όλων των προσφορών, όλοι οι παριστάμενοι
αποχωρούν από το γραφείο και η επιτροπή συνεδριάζει σε κλειστή συνεδρία, ελέγχει τα
δικαιολογητικά  συμμετοχής  στον  διαγωνισμό  και  αποκλείει  όλους  εκείνους  τους
διαγωνιζόμενους που δεν έχουν προσκομίσει όλα τα δικαιολογητικά.

Η σχετική απόφαση καταχωρείται στο πρακτικό, η συνεδρίαση καθίσταται δημόσια, τυχόν
αποκλεισμένοι  και  επιστρέφονται  σ’ αυτούς  σφραγισμένοι  οι  εσωτερικοί  φάκελοι  που
περιέχουν την οικονομική προσφορά, εφόσον αυτοί δηλώσουν ότι δεν θα κάνουν ένσταση. 



              Κέα 27/07/2016

Αριθμ.Πρωτ. 4131

Επίσης επιστρέφονται σ’ αυτούς που αποκλείσθηκαν και οι εγγυητικές επιστολές εφόσον
αυτοί δηλώσουν ότι δεν θα υποβάλλουν ένσταση. 

Οι ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ δεν αποσφραγίζονται αλλά παραμένουν στην Επιτροπή
Διενέργειας  Διαγωνισμού,  προκειμένου  να  αποσφραγιστούν  την  ημερομηνία  που  θα
καθοριστεί  από  την  Επιτροπή  Διενέργειας  Διαγωνισμού  του  Δήμου  Κέας.  Τέλος,  το
πρακτικό  του  1ου  ΣΤΑΔΙΟΥ ολοκληρώνεται  με  την  υπογραφή  του  από  τα  μέλη  της
Επιτροπής Διαγωνισμού. 

2ο ΣΤΑΔΙΟ : Αξιολόγηση ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Η αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών γίνεται από την Επιτροπή Αξιολόγησης που έχει
ορισθεί  για  τον  συγκεκριμένο  διαγωνισμό  από  την  Προϊσταμένη  Αρχή.  Η  αξιολόγηση
γίνεται  σύμφωνα  με  τα  οριζόμενα  στην  παρούσα  διακήρυξη  και  στα  λοιπά  τεύχη  της
μελέτης. 

Το πρακτικό αυτό της Επιτροπής Αξιολόγησης διαβιβάζεται στον Πρόεδρο της Επιτροπής
Διενέργειας Διαγωνισμού,  ο  οποίος θα ειδοποιήσει  εγγράφως τους διαγωνιζόμενους που
συμμετέχουν  στο  στάδιο  αυτό,  για  την  ημέρα  και  ώρα  ανακοίνωσης  του  Πρακτικού
Αξιολόγησης για την τυχόν υποβολή ενστάσεων. Σε περίπτωση που αυτοί δεν παραβρεθούν
κατά  την  ανακοίνωση  του  Πρακτικού  Αξιολόγησης,  αυτό  θα  τους  κοινοποιηθεί  με
τηλεομοιοτυπία (fax) κατά την ημέρα ανακοίνωσης του. 

3ο  ΣΤΑΔΙΟ: Αποσφράγιση  φακέλων  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ  ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  –  Κατάταξη
προσφορών και επιλογή αναδόχου. 

Μετά  την  εξέταση  τυχόν  υποβληθεισών  στο  προηγούμενο  στάδιο  ενστάσεων  κατά  της
αξιολόγησης των τεχνικών προσφορών, η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού  του Δήμου
Κέας ορίζει την ημερομηνία και ώρα ανοίγματος των επιμέρους φακέλων των οικονομικών
προσφορών και  ενημερώνει  σχετικά τους  συμμετέχοντες  των οποίων οι  προσφορές  δεν
αποκλείστηκαν στα προηγούμενα στάδια, με σχετική ανακοίνωση που θα τους αποστείλει
με  τηλεομοιοτυπία  (fax)  τρεις  (3)  εργάσιμες  ημέρες  τουλάχιστον  προ  της  ημερομηνίας
αποσφράγισης των οικονομικών προσφορών. 

Η αποσφράγιση των επιμέρους φακέλων των οικονομικών προσφορών γίνεται στον ίδιο
χώρο  που  πραγματοποιούνται  και  τα  προηγούμενα  στάδια  του  διαγωνισμού.  Η
αποσφράγιση λαμβάνει χώρα σε ανοικτή συνεδρίαση, στην οποία μπορούν να παρίστανται
αυτοπροσώπως  ή  δια  του  νομίμου  εκπροσώπου  τους  ή  με  νόμιμα  εξουσιοδοτημένο
πρόσωπο,  όλοι  οι  συμμετέχοντες  σε  αυτό  το  στάδιο  του  διαγωνισμού.  Μετά  την
αποσφράγιση,  η  Επιτροπή  Διενέργειας  Διαγωνισμού  του  Δήμου  Κέας  μονογράφει  κατά
φύλλο και ελέγχει τις οικονομικές προσφορές κατά την σειρά της αρχικής υποβολής. 

Μετά  τα  παραπάνω  ακολουθεί  σχετική  ανακοίνωση  των  οικονομικών  στοιχείων  και
καταγραφή των τιμών στο  σχετικό  πρακτικό.  Οι  φάκελοι  των  οικονομικών προσφορών
όσων προσφορών απορρίφθηκαν κατά την αξιολόγηση των τεχνικών και λοιπών στοιχείων
δεν αποσφραγίζονται αλλά επιστρέφονται στους συμμετέχοντες. 
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Για την ολοκλήρωση και της διαδικασίας αυτής, η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού του
Δήμου  Κέας  ελέγχει  την  ορθότητα  και  πληρότητα  των  οικονομικών  προσφορών.
Οικονομικές προσφορές που δεν ικανοποιούν τις  απαιτήσεις  των άρθρων της  παρούσας
προκήρυξης  απορρίπτονται  ως  απαράδεκτες.  Η  Επιτροπή  Διενέργειας  Διαγωνισμού  του
Δήμου Κέας καταχωρεί στο πρακτικό της τυχόν προσφορές που χαρακτηρίζει απορριπτέες,
αναλύοντας για κάθε μία από αυτές τους ακριβείς λόγους απόρριψης. 

Το πρακτικό του σταδίου αυτού κοινοποιείται στους συμμετέχοντες στο στάδιο αυτό για την
τυχόν υποβολή ενστάσεων. 

Τα πρακτικά του διαγωνισμού διαβιβάζονται στην Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας
για την τελική κατακύρωση του αποτελέσματος. 

Άρθρο 15ο - Αξιολόγηση Προσφορών 

Η αξιολόγηση των προσφορών γίνεται από την Επιτροπή Αξιολόγησης, σύμφωνα με όσα
περιγράφονται  στα  σχετικά  άρθρα  των  τευχών  «ΤΕΧΝΙΚΗ  ΕΚΘΕΣΗ-ΤΕΧΝΙΚΕΣ
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ» και «ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ» 

Αποκλίσεις  από  όρους  της  διακήρυξης  και  των  λοιπών  τευχών  της  μελέτης  που  έχουν
χαρακτηριστεί  ως  απαράβατοι  όροι  ή  όροι  επί  ποινή  αποκλεισμού,  είναι  οπωσδήποτε
ουσιώδεις και συνιστούν λόγο απόρριψης των προσφορών 

Η κατακύρωση τελικά γίνεται  στον προμηθευτή με τη χαμηλότερη ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ των
ζητούμενων ειδών. Νοείται δε ότι η αξιολόγηση θα γίνει ανάμεσα στους προμηθευτές των
οποίων οι προσφορές έχουν κριθεί ως αποδεκτές με βάση τους όρους της διακήρυξης.

Ισότιμες θεωρούνται οι προσφορές με την αυτή ακριβώς τιμή και που είναι σύμφωνες με
τους  όρους  και  τις  τεχνικές  προδιαγραφές  της  διακήρυξης  και  της  πρόσκλησης.  Στην
περίπτωση  που  θα  υπάρξουν  ισότιμες  προσφορές  η  προς  προμήθεια  ποσότητα  θα
κατανεμηθεί,  εφόσον  πρόκειται  για  διαιρετό  υλικό,  στους  μειοδότες  με  τις  ισότιμες
προσφορές. Εφόσον το υλικό δεν είναι διαιρετό ο προμηθευτής θα επιλεγεί με κλήρωση. 

Η κατακύρωση γίνεται με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, μετά από
γνωμοδότηση της αρμόδιας Επιτροπής 

Άρθρο 16ο - Κρίση αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού 

Το  αρμόδιο  όργανο  για  την  αξιολόγηση  των  αποτελεσμάτων  του  διαγωνισμού,  με
γνωμοδότηση του προς την Οικονομική Επιτροπή του Δ. Κέας που αποφασίζει σχετικά,
προτείνει: 

α/. Κατακύρωση της προμήθειας 

β/. Ματαίωση των αποτελεσμάτων και επανάληψη με ίδιους ή νέους όρους . 

γ/.  Την  κατανομή της  προμήθειας  εφ’ όσον  πρόκειται  για  διαιρετό  μεταξύ  ισοδύναμων
προσφορών ή την διενέργεια κλήρωσης μεταξύ τους. 

δ/. Με απόφαση της Οικονομικής  Επιτροπής Δ. Κέας και έπειτα από γνωμοδότηση του
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αρμοδίου οργάνου μπορεί ο διαγωνισμός να συνεχιστεί με υποβολή νέων προσφορών από
τους αρχικά συμμετέχοντες χωρίς τροποποίηση των όρων και των τεχνικών προδιαγραφών,
προϋπόθεση  ο  αρχικός  διαγωνισμός  να  έχει  αποτύχει  ή  να  έχει  κριθεί  ασύμφορο  το
αποτέλεσμα του. 

 Άρθρο 17ο/. - Ενστάσεις προ της υπογραφής της σύμβασης 

'Ένσταση κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού ή της νομιμότητας διενέργειάς του, ή της
συμμετοχής  προμηθευτή  σ'  αυτόν,  υποβάλλεται  εγγράφως,  μέσω του  πρωτοκόλλου  του
Δήμου Κέας, ως εξής: 

1. Ενστάσεις κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού, στην αρμόδια για τη διενέργεια του
διαγωνισμού υπηρεσία, μέσα στο μισό του χρονικού διαστήματος από τη δημοσίευση της
διακήρυξης  μέχρι  την  ημερομηνία  υποβολής  των  προσφορών.  Για  τον  καθορισμό  της
προθεσμίας αυτής συνυπολογίζονται και οι ημερομηνίες της δημοσίευσης της διακήρυξης
και της υποβολής των προσφορών. Αν προκύπτει κλάσμα θεωρείται ολόκληρη ημέρα. Η
ένσταση εξετάζεται από την Οικονομική Επιτροπή του Δ. Κέας και η σχετική απόφαση
εκδίδεται το αργότερο πέντε (5) εργάσιμες ημέρες πριν από τη διενέργεια του διαγωνισμού.
Οι ενιστάμενοι λαμβάνουν γνώση της σχετικής απόφασης με δική τους φροντίδα.

2.  Ενστάσεις  κατά της  νομιμότητας  της  διενέργειας  του  διαγωνισμού ή  την  συμμετοχή
προμηθευτή σε αυτόν υποβάλλεται μόνο από προμηθευτή που συμμετέχει στον διαγωνισμό
και αποκλείστηκε από αυτόν σε οποιανδήποτε στάδιο της διαδικασίας και για λόγους που
ανακύπτουν, κατά το αντίστοιχο στάδιο.

3.  Ενστάσεις  υποβάλλονται  μόνο  εγγράφως  στην  αρμόδια  για  την  διενέργεια  του
διαγωνισμού  υπηρεσία  κατά  τη  διάρκεια  του  διαγωνισμού  και  μέχρι  της  επόμενης
εργάσιμης ημέρας μετά την ανακοίνωση του αποτελέσματος του αντίστοιχου σταδίου.

4. Οι ενστάσεις κατά της νομιμότητας ή συμμετοχής διαγωνιζόμενου δεν ανακόπτουν την
συνέχιση του διαγωνισμού αλλά εξετάζονται κατά την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του
διαγωνισμού  από  το  αρμόδιο  όργανο.  Το  όργανο  αυτό  υποβάλλει  την  ένσταση  με
αιτιολογημένη  γνωμοδότησή  του  στην  Οικονομική  Επιτροπή  του  Δ.  Κέας  αποφαίνεται
τελικά.

5.  Για  τις  αποφάσεις  των  Αρμοδίων  Επιτροπών  που  λαμβάνονται  για  τις  ενστάσεις  οι
ενιστάμενοι λαμβάνουν γνώση με δική τους φροντίδα,  ενστάσεις  που υποβάλλονται  για
άλλο λόγο εκτός των προαναφερόμενων δεν λαμβάνονται υπόψη.

Άρθρο 18ο - Ανακοίνωση Κατακύρωσης 

α) Στον προμηθευτή που έγινε η κατακύρωση αποστέλλεται ανακοίνωση σύμφωνα με το
άρθρο 24 του Ε.Κ.Π.O.T.A. 

β) Η κατακύρωση της προμήθειας γίνεται με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δ.
Κέας, ύστερα από γνωμοδότηση της επιτροπής αξιολόγησης προσφορών. 
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Άρθρο 19ο/. - Υπογραφή Σύμβασης 

Ο προμηθευτής στον οποίο κατακυρώθηκε η προμήθεια υποχρεούται εντός (10) ημερών
από  την  ημερομηνία  της  ανακοίνωσης  να  προσέλθει  για  την  υπογραφή  της  σχετικής
σύμβασης, προσκομίζοντας Εγγυητική καλής εκτέλεσης ύψους 5% της συμβατικής δαπάνης
χωρίς Φ.Π.Α. και σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Άρθρο 13 «Εγγυήσεις» της παρούσας. 

α)  Η σύμβαση καταρτίζεται  από την Υπηρεσία και  υπογράφεται  από τα συμβαλλόμενα
μέρη. Για τον Δήμο Κέας η σύμβαση υπογράφεται από τον Δήμαρχο Κέας. 

β) Η σύμβαση συντάσσεται με βάση όρους της διακήρυξης, των τευχών που τη συνοδεύουν
και την προσφορά του μειοδότη, δεν μπορεί να περιέχει όρους αντίθετους με τα παραπάνω
στοιχεία και περιλαμβάνει τουλάχιστον τα εξής : 

• Τον τόπο και τον χρόνο της υπογραφής της σύμβασης

• Τα  συμβαλλόμενα  μέρη,  καθώς  και  τα  πρόσωπα  που  δεσμεύουν  τους
συμβαλλόμενους

• Τις προβλεπόμενες από την νομοθεσία τυπικές διαδικασίες

• Το προς προμήθεια είδος και την ποσότητα

• Την συμφωνηθείσα τιμή

• Τον τόπο, τρόπο και τον χρόνο παράδοσης των προς προμήθεια ειδών

• Τον τρόπο παραλαβής

• Τον τρόπο πληρωμής

• Τις διατάξεις εκτέλεσης της προμήθειας

• Τον τρόπο επίλυσης διαφορών

• Τις προβλεπόμενες ρήτρες

• Τον τρόπο αναπροσαρμογής του συμβατικού τμήματος

γ) Διάρκεια ισχύος της σύμβασης ορίζεται σε ένα (1) έτος από την υπογραφή της, δύναται
δε να παραταθεί, με τους ίδιους ακριβώς όρους αυτής, μέχρι εξαντλήσεως των ποσοτήτων
της μελέτης, κατόπιν σύμφωνης γνώμης και των δύο μερών και αντίστοιχης παράτασης της
εγγύησης καλής εκτέλεσης. Οι τιμές των προσφερόμενων ειδών θα παραμείνουν σταθερές
μέχρι τότε. 

δ) Εάν ο προμηθευτής στον οποίο έγινε η ανακοίνωση, δεν προσέλθει να υπογράψει την
σύμβαση,  κηρύσσεται  έκπτωτος  με  απόφαση  του  Δ.Σ.  του  Δήμου  Κέας  κατόπιν
γνωμοδότησης  του  αρμόδιου  οργάνου,  σύμφωνα  με  τα  οριζόμενα  στο  άρθρο  35  του
ΕΚΠΟΤΑ. 

ε) Η μη τήρηση των συμβατικών υποχρεώσεων του αναδόχου αποτελεί λόγω έκπτωσης του,
με απόφαση του Δ.Σ. του Δήμου Κέας, μετά από γνωμοδότηση του αρμοδίου προς τούτο
οργάνου, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις της παρούσας διακήρυξης. 
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Άρθρο 20ο/. - Παραλαβή 

Η παραλαβή των υλικών, η διαδικασία παραλαβής αυτών και η συγκρότηση της επιτροπής
παραλαβής, γίνεται με όσα καθορίζονται στο άρθρο 28 του ΕΚΠΟΤΑ, στα λοιπά άρθρα του
ΕΚΠΟΤΑ (Κεφάλαιο  Γ’ «Εκτέλεση  προμηθειών»)  καθώς  και  στα  τεύχη  της  παρούσας
μελέτης 

Άρθρο 21ο - Χρόνος παράδοσης & Τόπος Παράδοσης 

1. H προμήθεια μπορεί να γίνεται τμηματικά ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας.

2. Τα υλικά θα παραδίδονται στις Εγκαταστάσεις του Δήμου Κέας με ευθύνη, μέσα και
δαπάνη  (μεταφοράς  και  φορτοεκφόρτωσης)  του  Αναδόχου  εντός  είκοσι  (20)  εργάσιμων
ημερών από την ημερομηνία της παραγγελίας. Οι παραγγελίες θα δίδονται γραπτά από την
Υπηρεσία Προμηθειών δια τηλεομοιοτυπίας ή ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail).

3. Για τις διαδικασίες αποστολής και παραλαβής των υλικών, ισχύουν τα αναφερόμενα στον
ΕΚΠΟΤΑ Κεφάλαιο Γ’ Εκτέλεση Προμηθειών.

Άρθρο 22ο - Ποινικές Ρήτρες-Αποζημιώσεις 

Εφ'  όσον  υπάρξει  αδικαιολόγητη  υπέρβαση  της  συμβατικής  προθεσμίας  εκτέλεσης  της
προμήθειας ή των τμηματικών αντίστοιχων προθεσμιών, μπορούν να επιβληθούν ποινικές
ρήτρες σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 27 και 33 του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α. 

Άρθρο 23ο - Ανωτέρα Βία 

Ο Ανάδοχος δεν ευθύνεται για παράλειψη εκπλήρωσης των συμβατικών υποχρεώσεών του
από λόγους ανωτέρας βίας, υπό την προϋπόθεση ότι αποδεικνύεται δεόντως και επαρκώς
και ότι ο Ανάδοχος προβαίνει σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για να ελαχιστοποιήσει τις
επιπτώσεις  του  γεγονότος.  Σαν  ανωτέρα  βία  εννοείται  κάθε  γεγονός  απρόβλεπτο  και
αναπότρεπτο που καθιστά απολύτως αδύνατη την εκτέλεση της Σύμβασης. 

Σε περίπτωση ανωτέρας βίας, η απόδειξη των περιστατικών της βαρύνει εξ’ ολοκλήρου τον
Ανάδοχο, ο οποίος υποχρεούται, μέσα σε είκοσι (20) ημέρες μέρες από τότε που συνέβησαν
τα περιστατικά και εφόσον εντός του διαστήματος αυτού κατέβαλε όλες τις ενδεδειγμένες
προσπάθειες να τηρήσει τους όρους της σύμβασης και αποδεδειγμένα δεν κατέστη εφικτό
χωρίς δική του υπαιτιότητα, να τα αναφέρει εγγράφως και να προσκομίσει στην Υπηρεσία
τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία. 

Σε περίπτωση που ο Ανάδοχος μέσα στην ανωτέρω προθεσμία δεν αναφέρει τα περιστατικά
και δεν προσκομίσει τα απαιτούμενα αποδεικτικά στοιχεία, στερείται του δικαιώματος να
επικαλεσθεί την ύπαρξη ανωτέρας βίας. 
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Άρθρο 24ο - Πληρωμή
α/. Ενδεικτικά αναφέρεται ότι η πληρωμή της αξίας των υλικών της παρούσης δύναται να
γίνει  και  με  εξόφληση  100%  της  συμβατικής  αξίας  (σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  των
παραγράφων  1.α  ,  2  και  3  του  άρθρου  36  της  Υ.Α.  11389/93  του  ΥΠ.ΕΣ)  και  κατά
περίπτωση  εάν  παραδίδεται  τμηματικά  θα  εκδίδεται  τιμολόγιο  για  κάθε  ποσότητα  που
παραδίδεται μετά από κάθε παραγγελία του Δήμου Κέας και όχι για το συνολικό ποσό.
β/. Όλα τα δικαιολογητικά πληρωμής ελέγχονται από την αρμόδια οικονομική υπηρεσία του
Δήμου Κέας. Τυχόν διαφορές που μπορεί να προκύψουν μετά την υπογραφή της σχετικής 
μεταξύ Δήμου Κέας  και προμηθευτή σύμβασης, θα επιλύονται σύμφωνα με τις διατάξεις 
του άρθρου 40 της Υ.Α. 11389/93 του ΥΠ.ΕΣ.
γ/. Η πληρωμή θα γίνεται εντός δύο (2) μηνών από την παραλαβή των υλικών.

Άρθρο 25ο - Δημοσιότητα
Η περίληψη της διακήρυξης του διαγωνισμού δημοσιεύθηκε:
1. ΣΤΟ Τ.Δ.Δ.Σ. της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ)
2. Στον Ελληνικό τύπο (σε δύο εφημερίδες οικονομικές - Ναυτεμπορική & Ημερησία, σε 
δύο ημερήσιες - Κυκλαδική /Νάξος & Κοινή Γνώμη/Σύρος - και μία εβδομαδιαία του 
Νομού - Ο λόγος των Κυκλάδων)

Επιπλέον, η Διακήρυξη καταχωρήθηκε, στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Δήμου Κέας  
(URL) : www.  kea  .gr Τέλος, η περίληψη της διακήρυξης, όπως προβλέπεται στην περίπτωση
16 του άρθρου 2 του Ν. 3861/2010 θα αναρτηθεί στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο 
http://et.diavgeia.gov.gr/ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ).
Τα έξοδα δημοσίευσης της περίληψης της διακήρυξης καθώς και τυχόν επαναλήψεων του 
διαγωνισμού βαρύνουν τον ανάδοχο.

Άρθρο 26ο - Διαφορές Διακήρυξης Νόμων/ Επίλυση Διαφορών
Σε περίπτωση που η διακήρυξη έχει ασάφεια υπερισχύει ο ΕΚΠOΤΑ ( Υ.Α. 11389/93 του
ΥΠ.ΕΣ.). Όταν η διακήρυξη δεν αναφέρεται σε συγκεκριμένο άρθρο νοείται ότι ισχύει ο
ΕΚΠOΤΑ.
Οι διαφορές που ενδεχόμενα να ανακύψουν μετά την υπογραφή της σύμβασης υπάγονται 
στα καθ' ύλην αρμόδια δικαστήρια  και επιλύονται σύμφωνα με την ισχύουσα Ελληνική 
Νομοθεσία.
     

Ο Δήμαρχος Κέας           

Ιωάννης Ευαγγέλου          

http://www.deyar.gr/
http://www.deyar.gr/
http://www.deyar.gr/
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
    ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
          ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ 

ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ

Τεύχος 2. 

Τ Ε Χ Ν Ι Κ Η   Ε Κ Θ Ε Σ Η - Τ Ε Χ Ν Ι Κ Ε Σ   Π Ρ Ο Δ Ι Α Γ Ρ Α Φ Ε Σ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ 
ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ

Η παρούσα μελέτη, αφορά στην προμήθεια υδραυλικών εξαρτημάτων διαφόρων ειδών
για τις  ανάγκες της υπηρεσίας ύδρευσης του Δήμου Κέας όπως περιγράφεται αυτό στις
τεχνικές  προδιαγραφές  της  μελέτης.  Τα  εξαρτήματα  θα  παραδοθούν  στις  αποθήκες  του
Δήμου και σε σημείο που θα υποδείξει η υπηρεσία.

Ο προϋπολογισμός της προμήθειας, ανέρχεται ενδεικτικά σε 26.782,50€
πλέον Φ.Π.Α. 24% 6.427,80€. Συνολικά δηλαδή 33.210,30€ και καλύπτεται από
ιδίους πόρους.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΤΙΜΗ

ΜΟΝΑΔΑΣ
ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ

ΣΥΝΟΛΙΚΗ
ΔΑΠΑΝΗ

ΣΙΔΗΡΟΣΩΛΗΝΑΣ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ
(ΠΡΑΣΙΝΗ) 3”

16,00 € 60 ΜΕΤΡΑ 960,00 €

ΣΩΛΗΝΑΣ PVC Φ90 16 ΑΤΜ 8,00 € 102 ΜΕΤΡΑ 816,00 €
ΣΩΛΗΝΑΣ PVC Φ110 16 ΑΤΜ 12,00 € 30 ΜΕΤΡΑ 360,00 €

ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Φ 125 3,50 € 99 ΜΕΤΡΑ 346,50 €
ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Φ 100 2,20 € 30 ΜΕΤΡΑ 66,00 €
ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Φ 140 4,50 € 30 ΜΕΤΡΑ 135,00 €

ΜΑΝΣΩΝ ΠΙΕΣΕΩΣ Φ63/16ΑΤΜ 4,00 € 100 ΤΕΜΑΧΙΑ 400,00 €
ΜΑΝΣΩΝ ΠΙΕΣΕΩΣ Φ90/16ΑΤΜ 6,50 € 50 ΤΕΜΑΧΙΑ 325,00 €
ΜΑΝΣΩΝ ΠΙΕΣΕΩΣ Φ110/16ΑΤΜ 9,00 € 20 ΤΕΜΑΧΙΑ 180,00 €
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ΛΑΣΤΙΧΑ Φ63 0,35 € 200 ΤΕΜΑΧΙΑ 70,00 €
ΛΑΣΤΙΧΑ Φ90 0,55 € 100 ΤΕΜΑΧΙΑ 55,00 €
ΛΑΣΤΙΧΑ Φ110 0,80 € 40 ΤΕΜΑΧΙΑ 32,00 €

ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ ΡΕ 100 3ηςΓΕΝΙΑΣ
Φ110 ΡΝ25

18,00 € 100 ΜΕΤΡΑ 1.800,00 €

ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ ΡΕ 100 3ηςΓΕΝΙΑΣ Φ20
ΡΝ16

0,60 € 300 ΜΕΤΡΑ 180,00 €

ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑ Φ18*2,5 16 ΑΤΜ 0,55 € 400 ΜΕΤΡΑ 220,00 €
ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑ Φ22*3  16 ΑΤΜ 0,65 € 200 ΜΕΤΡΑ 130,00 €

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ
ΣΙΔΗΡΟΣΩΛΗΝΑ 3”

42,00 € 50 ΤΕΜΑΧΙΑ 2.100,00 €

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ
ΣΙΔΗΡΟΣΩΛΗΝΑ 2”

26,00 € 30 ΤΕΜΑΧΙΑ 780,00 €

ΦΡΕΑΤΙΑ ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ
ΤΣΙΜΕΝΤΕΝΙΑ 30*30

19,00 € 20 ΤΕΜΑΧΙΑ 380,00 €

ΔΙΑΚΟΠΤΕΣ ΣΦΑΙΡ.ΟΛ.ΠΑΡΟΧΗΣ  1/2” 4,50 € 150 ΤΕΜΑΧΙΑ 675,00 €
ΔΙΑΚΟΠΤΕΣ ΣΦΑΙΡ.ΟΛ.ΠΑΡΟΧΗΣ 3/4” 7,20 € 100 ΤΕΜΑΧΙΑ 720,00 €
ΔΙΑΚΟΠΤΕΣ ΣΦΑΙΡ.ΟΛ.ΠΑΡΟΧΗΣ 1” 9,00 € 50 ΤΕΜΑΧΙΑ 450,00 €

ΖΙΜΠΩ   ΠΛΑΣΤΙΚΟ Φ63 35,00 € 20 ΤΕΜΑΧΙΑ 700,00 €
ΡΑΚΟΡ ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑΤΟΣ 18*2,5*1/2'

ΑΡΣΕΝΙΚΟ
1,80 € 200 ΤΕΜΑΧΙΑ 360,00 €

ΜΑΣΤΟΣ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΟΣ 1/2” 1,00 € 150 ΤΕΜΑΧΙΑ 150,00 €
ΜΑΣΤΟΣ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΟΣ 3/4” 1,40 € 100 ΤΕΜΑΧΙΑ 140,00 €
ΜΑΣΤΟΣ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΟΣ 1” 2,00 € 50 ΤΕΜΑΧΙΑ 100,00 €

ΤΑΥ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΑ  1/2” 1,70 € 100 ΤΕΜΑΧΙΑ 170,00 €
ΤΑΥ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΑ  3/4” 3,20 € 100 ΤΕΜΑΧΙΑ 320,00 €
ΤΑΥ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΑ  1” 5,20 € 30 ΤΕΜΑΧΙΑ 156,00 €

ΓΩΝΙΕΣ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΕΣ ΑΡΣΕΝΙΚΕΣ
1/2”

1,70 € 100 ΤΕΜΑΧΙΑ 170,00 €

ΓΩΝΙΕΣ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΕΣ ΑΡΣΕΝΙΚΕΣ
3/4”

3,00 € 100 ΤΕΜΑΧΙΑ 300,00 €

ΓΩΝΙΕΣ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΕΣ ΑΡΣΕΝΙΚΕΣ 1” 5,00 € 30 ΤΕΜΑΧΙΑ 150,00 €
ΡΑΚΟΡ ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑΤΟΣ 18*2,5*1/2”

ΘΗΛΥΚΟ
1,80 € 50 ΤΕΜΑΧΙΑ 90,00 €

ΡΑΚΟΡ ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑΤΟΣ 18*2,5*3/4”
ΘΗΛΥΚΟ

2,00 € 50 ΤΕΜΑΧΙΑ 100,00 €

ΡΑΚΟΡ ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑΤΟΣ
22*3*3/4”ΑΡΣΕΝΙΚΟ

2,70 € 100 ΤΕΜΑΧΙΑ 270,00 €

ΡΑΚΟΡ ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑΤΟΣ 22*3*3/4”
ΘΗΛΥΚΟ

2,70 € 50 ΤΕΜΑΧΙΑ 135,00 €

ΡΑΚΟΡ ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑΤΟΣ 28*3*1”
ΘΗΛΥΚΟ

5,00 € 20 ΤΕΜΑΧΙΑ 100,00 €

ΡΑΚΟΡ ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑΤΟΣ 32*3*1”
ΘΗΛΥΚΟ

6,00 € 20 ΤΕΜΑΧΙΑ 120,00 €

ΥΔΡΟΜΕΤΡΑ 3/4” 47,00 30 ΤΕΜΑΧΙΑ 1.410,00 €
ΡΑΚΟΡ ΡΕ 100 ΡΝ16 Φ20 ΑΡΣΕΝΙΚΑ 2,90 € 50 ΤΕΜΑΧΙΑ 145,00 €
ΡΑΚΟΡ ΡΕ 100 ΡΝ16 Φ20 ΘΗΛΥΚΟ 2,80 € 50 ΤΕΜΑΧΙΑ 140,00 €

ΤΑΥ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 3” 22,00 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 110,00 €
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ΤΑΥ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 21/2” 15,00 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 75,00 €
ΤΑΥ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 2” 6,00 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 30,00 €

ΡΑΚΟΡ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 3” 30,00 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 150,00 €
ΡΑΚΟΡ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ  21/2” 23,00 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 115,00 €

ΡΑΚΟΡ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 2” 12,00 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 60,00 €
ΜΟΥΦΑ ΔΕΞΙΑ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 3” 10,00 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 50,00 €

ΜΟΥΦΑ ΔΕΞΙΑ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 21/2” 7,50 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 37,50 €
ΜΟΥΦΑ ΔΕΞΙΑ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 2” 2,80 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 14,00 €
ΚΑΜΠΥΛΗ Ε.Β. ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 3” 40,00 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 200,00 €

ΚΑΜΠΥΛΗ Ε.Β. ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ  21/2” 31,00 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 155,00 €
ΚΑΜΠΥΛΗ Ε.Β. ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ  2” 14,50 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 72,50 €

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΦΡΕΑΤΙΑ  ΑΙΓΕΝ 124 –
30*40*35

20,00 € 20 ΤΕΜΑΧΙΑ 400,00 €

ΗΛΕΚΤΡΟΜΟΥΦΑ Φ75 ΡΝ10 6,80 € 20 ΤΕΜΑΧΙΑ 136,00 €
ΗΛΕΚΤΡΟΜΟΥΦΑ Φ90 ΡΝ10 8,00 € 20 ΤΕΜΑΧΙΑ 160,00 €
ΗΛΕΚΤΡΟΜΟΥΦΑ Φ110 ΡΝ10 8,50 € 20 ΤΕΜΑΧΙΑ 170,00 €

ΚΑΜΠΥΛΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Φ100 -45°-
90°

1,20 € 20 ΤΕΜΑΧΙΑ 24,00 €

ΚΑΜΠΥΛΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Φ125 -45°-
90°

1,20 € 20 ΤΕΜΑΧΙΑ 24,00 €

ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ ΡΕ 100 3ης ΓΕΝΙΑΣ
Φ90 ΡΝ25

12,50 € 400 ΜΕΤΡΑ 5.000,00 €

ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΚΑΝΟΥΛΑ 1/2” 6,50 € 30 ΤΕΜΑΧΙΑ 195,00 €
ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΚΑΝΟΥΛΑ 3/4” 10,00 € 10 ΤΕΜΑΧΙΑ 100,00 €
ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΚΑΝΟΥΛΑ 1” 18,00 € 10 ΤΕΜΑΧΙΑ 180,00 €

ΧΕΡΟΥΛΙ ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ CIM
1/2”

1,50 € 30 ΤΕΜΑΧΙΑ 45,00 €

ΧΕΡΟΥΛΙ ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ CIM
3/4”

1,80 € 30 ΤΕΜΑΧΙΑ 54,00 €

ΦΙΜΠΕΡ ΠΡΑΣΙΝΟ 1” 0,12 € 50 ΤΕΜΑΧΙΑ 6,00 €
ΦΙΜΠΕΡ ΠΡΑΣΙΝΟ 3/4” 0,07 € 50 ΤΕΜΑΧΙΑ 3,50 €

ΝΗΜΑ ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ 150m 13,60 € 10 ΤΕΜΑΧΙΑ 136,00 €
ΦΙΑΛΗ ΠΡΟΠΑΝΙΟΥ 8,50 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 42,50 €

ΚΟΛΛΕΣ ΓΙΑ PVC 500g 7,50 € 10 ΤΕΜΑΧΙΑ 75,00 €
ΓΚΟΖΟΝΤΑΝΑΛΙΑ ΚΝΙΡΕΧ 35,00 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 175,00 €

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ Φ32 10,50 € 30 ΤΕΜΑΧΙΑ 315,00 €
ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΕΣ ΝΑΤΡΙΟ 1,36 € 500 ΚΙΛΑ 680,00 €

ΕΞΑΕΡΙΣΤΙΚΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ
1/2”

7,50 € 10 ΤΕΜΑΧΙΑ 75,00 €

ΗΛΕΚΤΡΟΜΟΥΦΑ Φ90 25ΑΤΜ 8,00 € 10 ΤΕΜΑΧΙΑ 80,00 €
ΓΩΝΙΕΣ Φ140 45° 5,00 € 10 ΤΕΜΑΧΙΑ 50,00 €
ΓΩΝΙΕΣ Φ140 90° 5,00 € 10 ΤΕΜΑΧΙΑ 50,00 €

ΛΕΒΗΤΑΣ ΧΑΛΥΒΔΙΝΟΣ  50.000
ΘΕΡΜΙΔΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

659,00 € 1 ΤΕΜΑΧΙΑ 659,00 €

ΚΑΥΣΤΗΡΑΣ ΧΑΛΥΒΔΙΝΟΣ 50.000
ΘΕΡΜΙΔΩΝ

438,00 € 1 ΤΕΜΑΧΙΑ 438,00 €

ΚΑΜΠΥΛΗ Φ100 30Ί 1,70 € 10 ΤΕΜΑΧΙΑ 17,00 €
ΚΑΜΠΥΛΗ Φ100 30Ί 1,70 € 10 ΤΕΜΑΧΙΑ 17,00 €
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Τ Ε Χ Ν Ι Κ Ε Σ   Π Ρ Ο Δ Ι Α Γ Ρ Α Φ Ε Σ

Σωλήνες ύδρευσης

Οι σωλήνες της ύδρευσης πρέπει να είναι σύμφωνα με τις οδηγίες DIN 16893 και DIN
16892. 
Θα πρέπει να αποθηκεύονται και να προστατεύονται κατάλληλα ώστε να μην έρχονται σε
επαφή με τις ακτίνες του ήλιου. Η αποθήκευσή τους θα πρέπει να γίνεται σε χαρτοκιβώτια
τα  οποία θα βρίσκονται μέσα σε μαύρες σακούλες πολυαιθυλενίου.
Η μέγιστη πίεση λειτουργίας θα κυμαίνεται από 6-10 bar και η θερμοκρασία λειτουργίας
τους θα είναι 95οC και σε μικρή χρονική περίοδο θα φτάνει τους 110ο C. 

Σφαιρικοί διακόπτες

Τα  χαρακτηριστικά  των  σφαιρικών  διακοπτών  είναι  ότι  έχουν  σώμα  από  σφυρήλατο
ορείχαλκο και σφαίρα ορειχάλκινη με σκληρή επιχρωμίωση. Διαθέτουν στιβαρή λαβή, με
αντιοξειδωτική επεξεργασία.
Η πίεση λειτουργίας τους είναι  στα 30bar στους 18ο C μέχρι την DN 2’’ και 16bar για
DN>2’’. Τέλος η θερμοκρασία λειτουργίας τους κυμαίνεται από -10ο C έως 110ο C (130ο C
σε αιχμή).
Τέλος  αναγκαίο  είναι  να  διαθέτουν  μεγάλου  μήκους  σπειρώματα  που  διευκολύνουν
ιδιαίτερα την συναρμολόγησή τους στο δίκτυο. Οι διακόπτες θα πρέπει να συμμορφώνονται
σύμφωνα με το σχέδιο προδιαγραφής ΕΝ 29000 και τα σπειρώματα τους να είναι σύμφωνα
με την προδιαγραφή ISO228.

Κολλητά εξαρτήματα (ορειχάλκινα)

Τα  κολλητά  χάλκινα  και  μπρούτζινα  εξαρτήματα  χρησιμοποιούνται  γενικά  σε  δίκτυα
διανομής ζεστού ή κρύου νερού σε διάφορες εγκαταστάσεις και εφαρμογές.
Η πρώτη ύλη που πρέπει να χρησιμοποιείται για την κατασκευή των εξαρτημάτων είναι
σύμφωνη με τις προδιαγραφές DIN 5093-6 για πόσιμο νερό και τα σπειρώματα τους να
είναι σύμφωνα με τις προδιαγραφές ISO 228.

Φρεάτια-Σχάρες

Τα Καλύμματα και οι σχάρες που θα παραδοθούνε  κατασκευάζονται με βάση ΙSO-9001 και
της  παν-Ευρωπαϊκής  προδιαγραφής  ΕΝ-124  και.  παραδίδονται  καθαρά,  βαμμένα,  χωρίς
ελάττωμα και έχουν τέλειο φινίρισμα.
Τα  περισσότερα  είδη  καλυμμάτων  και  σχαρών  θα   πρέπει  να   έχουν  περάσει  από
πιστοποίηση και από την γνωστή   σε όλη την Ευρώπη εταιρεία ελέγχου ποιότητας S.G.S.
Αγγλίας έχοντας πάρει το δικαίωμα εκτύπωσης και του ανάλογου λογότυπου.
Το  εργοστάσιο  παραγωγής  θα  πρέπει  να  έχει  πιστοποιηθεί  κατά  το  1SO-9001  για  την
λειτουργία του από αναγνωρισμένο φορέα και κατά ΙSO - 9001 για την παραγωγή βάση ΕΝ-
124 από τον οργανισμό τυποποίησης και ελέγχου ποιότητας  από αναγνωρισμένο φορέα
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Οι κλάσεις αναφοράς των προϊόντων πρέπει να είναι οι εξής: Α15 από Φαιό Χυτοσίδηρο
GG25  και  GG40  και  Β125,  C250,  D400.  Ε600  και  F900  από  Σφαιροειδή  Γραφιτούχο
Χυτοσίδηρο σύμφωνα με τον ευρωπαϊκό χημικό τύπο GJS500/7 σύμφωνα με τό 1SO-1083. 

Υδρομετρητές

Για τη μέτρηση της κατανάλωσης του νερού ο Δήμος Κέας τοποθετεί υδρομετρητή σε κάθε
παροχή, ο οποίος συνδέει την παροχή με τις εσωτερικές εγκαταστάσεις. 
Οι  υδρομετρητές  τοποθετούνται  σε  κιβώτιο  προστασίας  μέσα  σε  ειδικά  φρεάτια  που
κατασκευάζονται  συνήθως  πάνω  στο  πεζοδρόμιο,  τα  οποία  ο  καταναλωτής  είναι
υποχρεωμένος να διατηρεί σε καλή κατάσταση και ευθύνεται για την τυχόν αλλοίωση ή
φθορά, που προκαλείται σ' αυτά, τους υδρομετρητές ή τους σωλήνες παροχής από αμέλεια ή
υπαιτιότητά του ιδίου ή του προστηθέντος από αυτόν τρίτου.

Παροχές Ύδρευσης

Είναι η σύνδεση των ακινήτων με το δίκτυο ύδρευσης και κατασκευάζεται από το Δήμο.
Γίνεται διακλάδωση του δικτύου από τη ρυμοτομική γραμμή μέχρι και τη θέση του αγωγού
διανομής. Η διακλάδωση αυτή ονομάζεται "Παροχή" και ο ιδιοκτήτης είναι υποχρεωμένος
να προκαταβάλει τη δαπάνη για την κατασκευή της. 
Οι παροχές τοποθετούνται  κατά κανόνα κάθετα προς τον αγωγό που τις  τροφοδοτεί  και
καταλήγουν στο φρεάτιο των υδρομέτρων. Το φρεάτιο αυτό τοποθετείται στο πεζοδρόμιο. 
Κατασκευάζονται από φαιό χυτοσίδηρο GG40. Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται οι βίδες και
τα λάστιχά τους.

Εύκαμπτοι   Αυλακωτοί Σύνδεσμοi
Σύνδεσμοι κατάλληλοι για σύνδεση σωλήνων με αυλακωμένα άκρα, εύκαμπτοι, με διμερές
σώμα από μαλακό χυτοσίδηρο ASTM A-47 ή ελατό χυτοσίδηρο ASTM A-536 και ελαστικό
παρέμβυσμα από ελαστομερές κατάλληλο για το χρησιμοποιούμενο τορευτό (πχ EPDM για
δίκτυα νερού).
Τα δύο μέρη του σώματος των συνδέσμων είναι κατάλληλα διαμορφωμένα με περιφερειακές
προεξοχές  που  εισέρχονται  στους  αύλακες  των  σωλήνων  και  συνδέουν  μηχανικά  τους
σωλήνες διασφαλίζοντας την σύνδεσή τους. Τα άκρα των δύο μερών του σώματος έχουν
κατάλληλη διαμόρφωση που διασφαλίζει  την  σωστή  σύνδεσή τους  μεταξύ τους,  με  την
είσοδο του ενός εντός του άλλου.
Τα δύο μέρη του συνδέσμου συνδέονται μεταξύ τους με κοχλίες και περικόχλια ποιότητος
8.8 ή 9.8 με ISO 898-1/ ASTM A-183, γαλβανισμένους ηλεκτρολυτικά. Οι κεφαλές των
κοχλιών καθώς και η αντίστοιχες υποδοχές του σώματος είναι οβάλ, ώστε να είναι δυνατή η
σύσφιξη του περικοχλίου με την χρήση ενός μόνο κλειδιού.
Οι σύνδεσμοι είναι κατάλληλα διαμορφωμένοι ώστε να αποτρέπουν την αποσύνδεση των
σωλήνων, ενώ ταυτόχρονα επιτρέπουν προκαθορισμένη γωνιακή και αξονική μετατόπιση.
Η μέγιστη πίεση λειτουργίας των συνδέσμων είναι 41,4 bar για διάμετρο μέχρι 100mm (4΄΄)
και 34,5 bar από 125 mm (5΄΄) μέχρι 200  mm (8΄΄).
Οι  σύνδεσμοι  είναι  βαμμένοι  με  αντισκωριακό  κόκκινο  χρώμα  χωρίς  μόλυβδο  ή
γαλβανισμένοι, ανάλογα με την τεχνική περιγραφή και έχουν πιστοποίηση UL/FM.



              Κέα 27/07/2016

Αριθμ.Πρωτ. 4131

ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ ΣΩΛΗΝΕΣ ΠΙΕΣΕΩΝ
Η μέγιστη πίεση λειτουργίας θα είναι 16 bar σύμφωνα με το DIN 8061 και  DIN 8062
προοριζόμενη για χρήση σε δίκτυο μεταφοράς νερού για άρδευση ή ύδρευση υπό πίεση με
μούφα εσωτερικού ελαστικού δακτυλίου.

ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΠΙΕΣΕΩΝ ΠΛΑΣΤΙΚΟΥ ΣΩΛΗΝΑ
Η μέγιστη πίεση λειτουργίας θα είναι 16 bar σύμφωνα με το DIN 8061 και  DIN 8062.

ΧΑΛΥΒΔΟΣΩΛΗΝΕΣ
Βαρέως τύπου πράσινη ετικέτας σύμφωνα με πρότυπο ΕΛΟΤ  ΕΝ 10255

ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΣΙΔΗΡΟΣΩΛΗΝΑ
Σύμφωνα με το DIN 10242

ΧΑΛΥΒΔΙΝΟΣ ΛΕΒΗΤΑΣ 50.000 ΘΕΡΜΙΔΩΝ
Μερικά χαρακτηριστικά :

•Υψηλή απόδοση 91%

•Ανοξείδωτος εναλλάκτης που προσφέρει περίπου 4 φορές μεγαλύτερη αντίσταση στη
διάβρωση  από  τους  χάλκινους  υπερτερώντας  σε  μακροζωία  σε  σχέση  με  τους
ανταγωνιστές

•Ενσωματωμένη προθέρμανση πετρελαίου για ασφαλή και πιο αποδοτική εκκίνηση το
χειμώνα

•Γραναζωτή ανλία

•Λειτουργία αντιπαγωτικής προστασίας

•Ομαλή και αθόρυβη λειτουργία

•Συμπαγής διαστάσεις

•Εύκολο στην εγκατάσταση

•Αυτοδιάγνωση βλαβών

•Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου με τηλεφωνική εντολή

•Δυνατότητα σύνδεσης με καμινάδα ανάκτησης θερμότητας

 ΧΑΛΥΒΔΙΝΟΣ ΚΑΥΣΤΗΡΑΣ 50.000 ΘΕΡΜΙΔΩΝ

Σύμφωνα με το πρότυπο EN 303, DIN 4702 πρότυπα και είναι κατάλληλα για
συστήματα κεντρικής θέρμανσης με  θερμοκρασία νερού 95 IC και  την πίεση
λειτουργίας έως και 4 bar

* Δεξιά ή αριστερά άνοιγμα της πόρτας,
* Λειτουργία Αθόρυβος,
* Απόδοση βαθμού μέχρι 92%,
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* Μεγάλη επιφάνεια θέρμανσης,
* Υπερπίεσης θάλαμος καύσης,
* Κομψός σχεδιασμός,
* Ηλεκτροστατική Βαφή,
* Τούμπο χωρίς ραφή,
* Τριών διαδρομών καυσαερίων.

Πίνακας Οργάνων

Γενικά διακόπτη λειτουργίας ON / OFF
* Θερμοστάτη καυστήρα
* Θερμοστάτης αντλίας
* Θερμοστάτης ασφαλείας
* θερμόμετρο
* Ενδεικτικές λυχνίες της αντλίας και του καυστήρα
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
    ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
          ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ 

        ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ

Τεύχος 3. 

Ε Ι Δ Ι Κ Η  Σ Υ Γ Γ Ρ Α Φ Η  Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Σ Ε Ω Ν

Άρθρο 1ο/. Αντικείμενο της Ειδικής Συγγραφής Υποχρεώσεων
Στην παρούσα Συγγραφή Υποχρεώσεων περιγράφονται οι Ειδικοί Όροι βάσει των οποίων,
και  σε  συνδυασμό  με  τους  λοιπούς  όρους  της  συμβάσεως,  θα  γίνει  η  προμήθεια  των
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ  ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ.

Τα υπό προμήθεια εξαρτήματα αποτελούν μια συνολική ομάδα.

Άρθρο 2ο/. Ισχύουσες διατάξεις
Η προμήθεια θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα :
1.Τις διατάξεις του Π.Δ. 60/2007.
2.Το Ν. 2286/1995.
3.Τον Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α (Υπ.Αποφ. 11389/1993 του Υπουργού Εσωτερικών).
4.Το N. 3463/2006.
5.Το Ν. 3852/2010.
6.Την Π1/358/1999 (ΦΕΚ 92 Β) : Εξαίρεση προμηθειών που πραγματοποιούνται με 
ανάδειξη χορηγητών - προμηθευτών από την ένταξη τους στο Ενιαίο Πρόγραμμα 
Προμηθειών (Ε.Π.Π.), όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει.
7.Του Ν. 3886/30-9-2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει από το άρθρο 63 του Ν. 
4055/2012.
8.Τις διατάξεις του Ν.3054/2002.
9.Το άρθρο 13 του Ν. 3438/2006.
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Άρθρο 3ο/. Τρόπος προμήθειας.
Η προμήθεια θα διενεργηθεί με τη διαδικασία του πρόχειρου διαγωνισμού, με κατάθεση
σφραγισμένων  προσφορών  και  συμπλήρωση  τιμολογίου.  Η  τελική  επιλογή  θα  γίνει  με
κριτήριο  τη  συμφερότερη  προσφορά κατόπιν  αξιολόγησης  των  προσφορών  από  την
αρμόδια επιτροπή του Δήμου. 

Άρθρο 4ο/. Προϋπολογισμός προμήθειας.
Ο  συνολικός  προϋπολογισμός  της  δαπάνης  των  υδραυλικών  εξαρτημάτων,  ανέρχεται
ενδεικτικά σε  26.782,50€ πλέον Φ.Π.Α. 24% 6.427,80€. Συνολικά δηλαδή 33.210,30€. σε
βάρος του ΚΑ 25.6662.0001 του προϋπολογισμού εξόδων οικ.έτους 2016.

Άρθρο 5ο/.  Εγγυήσεις.
Η  εγγύηση  συμμετοχής  στο  διαγωνισμό,  ορίζεται  σε  ποσοστό  δυο τοις  εκατό  (2%)  επί  της
προϋπολογισθείσας πλέον του ΦΠΑ από την Υπηρεσία δαπάνης των υπό προμήθεια εξαρτημάτων
(άρθρο 157,παράγραφος 1&2 του Νόμου 4821/2014).

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της προμήθειας, ορίζεται σε ποσοστό πέντε τοις εκατό (5%) της  αξίας
της  σύμβασης   πλέον  του  ΦΠΑ .  σύμφωνα  με  το  άρθρο  157,  παράγραφος  1&2  του  Νόμου
4821/2014. Η εγγύηση αυτή, σχετίζεται με την καλή εκτέλεση των όρων της σύμβασης (χρόνος
παράδοσης, υλικά κατασκευής, ποιότητα υλικών κλπ.).

                                
Η εγγύηση καλής λειτουργίας, ορίζεται επίσης σε ποσοστό πέντε τοις εκατό (5%) της  αξίας της σύμβασης
πλέον του ΦΠΑ και πρέπει να κατατεθεί από τον προμηθευτή πριν από την έναρξη του χρόνου καλής
λειτουργίας.  Ο  χρόνος  ισχύος  της  εγγύησης  καλής  λειτουργίας,  πρέπει  να  είναι  κατά  τρεις  μήνες
μεγαλύτερος από το συμβατικό χρόνο καλής λειτουργίας τον οποίο δηλώνει ο κάθε προμηθευτής με την
προσφορά του.

Άρθρο 6ο/. Προθεσμίες ποινικές ρήτρες.
Η προθεσμία παράδοσης των υδραυλικών εξαρτημάτων, ορίζεται σε έναν (1) ημερολογιακό
μήνα από την έγγραφη ειδοποίηση του προμηθευτή από τον Δήμο.
 
Σε περίπτωση που τα υλικά φορτωθούν - παραδοθούν ή αντικατασταθούν μετά τη λήξη του
συμβατικού χρόνου όπως διαμορφώθηκε με τυχόν μετάθεση και μέχρι λήξης του χρόνου της
παράτασης που χορηγήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 27 της 11389/93 Απόφασης του Υπ.
Εσωτερικών επιβάλλεται εκτός των τυχόν προβλεπόμενων κατά περίπτωση κυρώσεων και
πρόστιμο που υπολογίζεται ως εξής :

α. για καθυστέρηση που περιορίζεται σε χρονικό διάστημα που δεν υπερβαίνει το ½ του
μέγιστου  προβλεπόμενου  χρόνου  παράτασης  :  2,5  %  επί  της  συμβατικής  αξίας  της
ποσότητας που παραδόθηκε εκπρόθεσμα. Εάν κατά τον υπολογισμό του μισού του χρόνου
παράτασης, προκύπτει κλάσμα ημέρας, θεωρείται ολόκληρη ημέρα,
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β. για καθυστέρηση που υπερβαίνει το παραπάνω 1/2 του μέγιστου προβλεπόμενου χρόνου
παράτασης, 5% επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας που παραδόθηκε εκπρόθεσμα.

Κατά τα λοιπά, ισχύουν τα οριζόμενα στο άρθρο 21 της παρούσας διακήρυξης.

Η εγγυητική επιστολή συμμετοχής στον διαγωνισμό, επιστρέφεται στον προμηθευτή μετά
την υπογραφή της σύμβασης και κατάθεση της εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης. Η
τελευταία  επιστρέφεται  μετά  την  ποιοτική  και  ποσοτική  παραλαβή  των  εξαρτημάτων
ύστερα  από  εκκαθάριση  των  τυχόν  απαιτήσεων  από  τους  δύο  συμβαλλόμενους  και
αντικαθίσταται με την εγγύηση καλής λειτουργίας.

Άρθρο 7ο/.  Πληρωμές.
Η πληρωμή της αξίας των υδραυλικών εξαρτημάτων στον προμηθευτή, γίνεται (σύμφωνα
με το άρθρο 36 της 11389/93 Υπ. Απόφασης) με την εξόφληση του 100% της συμβατικής
αξίας μετά την παραλαβή. 

Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται είναι :
- το  Οριστικό  Πρωτόκολλο  ποσοτικής  και  ποιοτικής  Παραλαβής,  ή  σε  περίπτωση

αυτοδίκαιης παραλαβής θεωρημένο αποδεικτικό προσκόμισης του υλικού στην αποθήκη
του φορέα,

- αποδεικτικό προσκόμισης του υλικού στην αποθήκη του φορέα,
- τιμολόγιο  του  προμηθευτή  εις  τριπλούν  που  να  αναφέρει  την  ένδειξη

“ΕΞΟΦΛΗΘΗΚΕ”,
- εξοφλητική  απόδειξη  του  προμηθευτή  εάν  το  τιμολόγιο  δε  φέρει  την  ένδειξη

“ΕΞΟΦΛΗΘΗΚΕ”.

Τα δικαιολογητικά πληρωμής ελέγχονται από την αρμόδια για την προμήθεια υπηρεσία.
Όλες οι σχετικές με τη διενέργεια της προμήθειας δαπάνες του αγοραστή, βαρύνουν τον
οικείο  κωδικό  αριθμού  εξόδου  (Κ.Α.Ε.)  του  προϋπολογισμού  του.  Κατά  τα  λοιπά,
εφαρμόζονται  οι  ισχύουσες  διατάξεις  περί  οικονομικής  διοικήσεως  και  λογιστικού  των
Δήμων και των Κοινοτήτων. 

Άρθρο 8ο/ Γενικά.
Για οτιδήποτε άλλο σχετίζεται με την παρούσα προμήθεια, ισχύουν οι διατάξεις :
- του Ν.2286/1-1-1995 "Προμήθειες Δημοσίου Τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων"

και
- άρθρο 157,παράγραφος 1&2 του Νόμου 4821/2014

Άρθρο 9ο/   Τεχνικά χαρακτηριστικά, προδιαγραφές και περιγραφές

Σωλήνες ύδρευσης

Οι σωλήνες της ύδρευσης πρέπει να είναι σύμφωνα με τις οδηγίες DIN 16893 και DIN
16892. 
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Θα πρέπει να αποθηκεύονται και να προστατεύονται κατάλληλα ώστε να μην έρχονται σε
επαφή με τις ακτίνες του ήλιου. Η αποθήκευσή τους θα πρέπει να γίνεται σε χαρτοκιβώτια
τα  οποία θα βρίσκονται μέσα σε μαύρες σακούλες πολυαιθυλενίου.
Η μέγιστη πίεση λειτουργίας θα κυμαίνεται από 6-10 bar και η θερμοκρασία λειτουργίας
τους θα είναι 95οC και σε μικρή χρονική περίοδο θα φτάνει τους 110ο C. 

Σφαιρικοί διακόπτες

Τα  χαρακτηριστικά  των  σφαιρικών  διακοπτών  είναι  ότι  έχουν  σώμα  από  σφυρήλατο
ορείχαλκο και σφαίρα ορειχάλκινη με σκληρή επιχρωμίωση. Διαθέτουν στιβαρή λαβή, με
αντιοξειδωτική επεξεργασία.
Η πίεση λειτουργίας τους είναι  στα 30bar στους 18ο C μέχρι την DN 2’’ και 16bar για
DN>2’’. Τέλος η θερμοκρασία λειτουργίας τους κυμαίνεται από -10ο C έως 110ο C (130ο C
σε αιχμή).
Τέλος  αναγκαίο  είναι  να  διαθέτουν  μεγάλου  μήκους  σπειρώματα  που  διευκολύνουν
ιδιαίτερα την συναρμολόγησή τους στο δίκτυο. Οι διακόπτες θα πρέπει να συμμορφώνονται
σύμφωνα με το σχέδιο προδιαγραφής ΕΝ 29000 και τα σπειρώματα τους να είναι σύμφωνα
με την προδιαγραφή ISO228.

Κολλητά εξαρτήματα (ορειχάλκινα)

Τα  κολλητά  χάλκινα  και  μπρούτζινα  εξαρτήματα  χρησιμοποιούνται  γενικά  σε  δίκτυα
διανομής ζεστού ή κρύου νερού σε διάφορες εγκαταστάσεις και εφαρμογές.
Η πρώτη ύλη που πρέπει να χρησιμοποιείται για την κατασκευή των εξαρτημάτων είναι
σύμφωνη με τις προδιαγραφές DIN 5093-6 για πόσιμο νερό και τα σπειρώματα τους να
είναι σύμφωνα με τις προδιαγραφές ISO 228.

Φρεάτια-Σχάρες

Τα Καλύμματα και οι σχάρες που θα παραδοθούνε  κατασκευάζονται με βάση ΙSO-9001 και
της  παν-Ευρωπαϊκής  προδιαγραφής  ΕΝ-124  και.  παραδίδονται  καθαρά,  βαμμένα,  χωρίς
ελάττωμα και έχουν τέλειο φινίρισμα.
Τα  περισσότερα  είδη  καλυμμάτων  και  σχαρών  θα   πρέπει  να   έχουν  περάσει  από
πιστοποίηση και από την γνωστή   σε όλη την Ευρώπη εταιρεία ελέγχου ποιότητας S.G.S.
Αγγλίας έχοντας πάρει το δικαίωμα εκτύπωσης και του ανάλογου λογότυπου.
Το  εργοστάσιο  παραγωγής  θα  πρέπει  να  έχει  πιστοποιηθεί  κατά  το  1SO-9001  για  την
λειτουργία του από αναγνωρισμένο φορέα και κατά ΙSO - 9001 για την παραγωγή βάση ΕΝ-
124 από τον οργανισμό τυποποίησης και ελέγχου ποιότητας  από αναγνωρισμένο φορέα
Οι κλάσεις αναφοράς των προϊόντων πρέπει να είναι οι εξής: Α15 από Φαιό Χυτοσίδηρο
GG25  και  GG40  και  Β125,  C250,  D400.  Ε600  και  F900  από  Σφαιροειδή  Γραφιτούχο
Χυτοσίδηρο σύμφωνα με τον ευρωπαϊκό χημικό τύπο GJS500/7 σύμφωνα με τό 1SO-1083. 

Υδρομετρητές

Για τη μέτρηση της κατανάλωσης του νερού ο Δήμος Κέας τοποθετεί υδρομετρητή σε κάθε
παροχή, ο οποίος συνδέει την παροχή με τις εσωτερικές εγκαταστάσεις. 
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Οι  υδρομετρητές  τοποθετούνται  σε  κιβώτιο  προστασίας  μέσα  σε  ειδικά  φρεάτια  που
κατασκευάζονται  συνήθως  πάνω  στο  πεζοδρόμιο,  τα  οποία  ο  καταναλωτής  είναι
υποχρεωμένος να διατηρεί σε καλή κατάσταση και ευθύνεται για την τυχόν αλλοίωση ή
φθορά, που προκαλείται σ' αυτά, τους υδρομετρητές ή τους σωλήνες παροχής από αμέλεια ή
υπαιτιότητά του ιδίου ή του προστηθέντος από αυτόν τρίτου.

Παροχές Ύδρευσης

Είναι η σύνδεση των ακινήτων με το δίκτυο ύδρευσης και κατασκευάζεται από το Δήμο.
Γίνεται διακλάδωση του δικτύου από τη ρυμοτομική γραμμή μέχρι και τη θέση του αγωγού
διανομής. Η διακλάδωση αυτή ονομάζεται "Παροχή" και ο ιδιοκτήτης είναι υποχρεωμένος
να προκαταβάλει τη δαπάνη για την κατασκευή της. 
Οι παροχές τοποθετούνται  κατά κανόνα κάθετα προς τον αγωγό που τις  τροφοδοτεί  και
καταλήγουν στο φρεάτιο των υδρομέτρων. Το φρεάτιο αυτό τοποθετείται στο πεζοδρόμιο. 
Κατασκευάζονται από φαιό χυτοσίδηρο GG40. Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται οι βίδες και
τα λάστιχά τους.

Ε  υκαμποι Αυλακωτοί Σύνδεσμοi
Σύνδεσμοι κατάλληλοι για σύνδεση σωλήνων με αυλακωμένα άκρα, εύκαμπτοι, με διμερές
σώμα από μαλακό χυτοσίδηρο ASTM A-47 ή ελατό χυτοσίδηρο ASTM A-536 και ελαστικό
παρέμβυσμα από ελαστομερές κατάλληλο για το χρησιμοποιούμενο τορευτό (πχ EPDM για
δίκτυα νερού).
Τα δύο μέρη του σώματος των συνδέσμων είναι κατάλληλα διαμορφωμένα με περιφερειακές
προεξοχές  που  εισέρχονται  στους  αύλακες  των  σωλήνων  και  συνδέουν  μηχανικά  τους
σωλήνες διασφαλίζοντας την σύνδεσή τους. Τα άκρα των δύο μερών του σώματος έχουν
κατάλληλη διαμόρφωση που διασφαλίζει  την  σωστή  σύνδεσή τους  μεταξύ τους,  με  την
είσοδο του ενός εντός του άλλου.
Τα δύο μέρη του συνδέσμου συνδέονται μεταξύ τους με κοχλίες και περικόχλια ποιότητος
8.8 ή 9.8 με ISO 898-1/ ASTM A-183, γαλβανισμένους ηλεκτρολυτικά. Οι κεφαλές των
κοχλιών καθώς και η αντίστοιχες υποδοχές του σώματος είναι οβάλ, ώστε να είναι δυνατή η
σύσφιξη του περικοχλίου με την χρήση ενός μόνο κλειδιού.
Οι σύνδεσμοι είναι κατάλληλα διαμορφωμένοι ώστε να αποτρέπουν την αποσύνδεση των
σωλήνων, ενώ ταυτόχρονα επιτρέπουν προκαθορισμένη γωνιακή και αξονική μετατόπιση.
Η μέγιστη πίεση λειτουργίας των συνδέσμων είναι 41,4 bar για διάμετρο μέχρι 100mm (4΄΄)
και 34,5 bar από 125 mm (5΄΄) μέχρι 200  mm (8΄΄).
Οι  σύνδεσμοι  είναι  βαμμένοι  με  αντισκωριακό  κόκκινο  χρώμα  χωρίς  μόλυβδο  ή
γαλβανισμένοι, ανάλογα με την τεχνική περιγραφή και έχουν πιστοποίηση UL/FM.

ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ ΣΩΛΗΝΕΣ ΠΙΕΣΕΩΝ
Η μέγιστη πίεση λειτουργίας θα είναι 16 bar σύμφωνα με το DIN 8061 και  DIN 8062
προοριζόμενη για χρήση σε δίκτυο μεταφοράς νερού για άρδευση ή ύδρευση υπό πίεση με
μούφα εσωτερικού ελαστικού δακτυλίου.
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ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΠΙΕΣΕΩΝ ΠΛΑΣΤΙΚΟΥ ΣΩΛΗΝΑ
Η μέγιστη πίεση λειτουργίας θα είναι 16 bar σύμφωνα με το DIN 8061 και  DIN 8062.

ΧΑΛΥΒΔΟΣΩΛΗΝΕΣ
Βαρέως τύπου πράσινη ετικέτας σύμφωνα με πρότυπο ΕΛΟΤ  ΕΝ 10255

ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΣΙΔΗΡΟΣΩΛΗΝΑ
Σύμφωνα με το DIN 10242

ΧΑΛΥΒΔΙΝΟΣ ΛΕΒΗΤΑΣ 50.000 ΘΕΡΜΙΔΩΝ
Μερικά χαρακτηριστικά :

•Υψηλή απόδοση 91%

•Ανοξείδωτος εναλλάκτης που προσφέρει περίπου 4 φορές μεγαλύτερη αντίσταση στη
διάβρωση  από  τους  χάλκινους  υπερτερώντας  σε  μακροζωία  σε  σχέση  με  τους
ανταγωνιστές

•Ενσωματωμένη προθέρμανση πετρελαίου για ασφαλή και πιο αποδοτική εκκίνηση το
χειμώνα

•Γραναζωτή ανλία

•Λειτουργία αντιπαγωτικής προστασίας

•Ομαλή και αθόρυβη λειτουργία

•Συμπαγής διαστάσεις

•Εύκολο στην εγκατάσταση

•Αυτοδιάγνωση βλαβών

•Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου με τηλεφωνική εντολή

•Δυνατότητα σύνδεσης με καμινάδα ανάκτησης θερμότητας

 ΧΑΛΥΒΔΙΝΟΣ ΚΑΥΣΤΗΡΑΣ 50.000 ΘΕΡΜΙΔΩΝ

Σύμφωνα με το πρότυπο EN 303, DIN 4702 πρότυπα και είναι κατάλληλα για
συστήματα κεντρικής θέρμανσης με  θερμοκρασία νερού 95 IC και  την πίεση
λειτουργίας έως και 4 bar

* Δεξιά ή αριστερά άνοιγμα της πόρτας,
* Λειτουργία Αθόρυβος,
* Απόδοση βαθμού μέχρι 92%,
* Μεγάλη επιφάνεια θέρμανσης,
* Υπερπίεσης θάλαμος καύσης,
* Κομψός σχεδιασμός,
* Ηλεκτροστατική Βαφή,
* Τούμπο χωρίς ραφή,
* Τριών διαδρομών καυσαερίων.
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Πίνακας Οργάνων

Γενικά διακόπτη λειτουργίας ON / OFF
* Θερμοστάτη καυστήρα
* Θερμοστάτης αντλίας
* Θερμοστάτης ασφαλείας
* θερμόμετρο
* Ενδεικτικές λυχνίες της αντλίας και του καυστήρα

ΙΟΥΛΙΔΑ    27  /0  7  /2016

  ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ                                                                            ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΕΤΡΗ                                                               ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΕΜΕΝΕΓΑ   
 ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ Η/Υ                                                    ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Π.Ε.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
    ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
          ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ 

        ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ

Τεύχος 4. 

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

Άρθρο   1  ο/.   Αντικείμενο της προμήθειας.
Η  παρούσα  Γενική  Συγγραφή  Υποχρεώσεων  (Γ.Σ.Υ.),  αφορά  την  προμήθεια  των
υδραυλικών εξαρτημάτων της υπηρεσίας ύδρευσης του Δήμου Κέας όπως περιγράφεται στις
τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης. 

Άρθρο 2ο/. Ισχύουσες διατάξεις.
Η διενέργεια του διαγωνισμού και η εκτέλεση της προμήθειας θα γίνουν σύμφωνα με τα
οριζόμενα στις διατάξεις του άρθρου 2 της Ε.Σ.Υ.

Άρθρο 3ο/. Συμβατικά στοιχεία.
Συμβατικά στοιχεία κατά σειρά ισχύος είναι:

• Διακήρυξη

• Ενδεικτικός Προύπολογισμός

•  Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων

• Γενική Συγγραφή Υποχρεώσεων

• Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς

• Τεχνική Έκθεση -Τεχνικές Προδιαγραφές
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Άρθρο 4ο/. Τρόπος εκτελέσεως της προμήθειας..
Η εκτέλεση της προμήθειας, θα γίνει όπως ορίζεται στο άρθρο 3 της Ε.Σ.Υ. της παρούσας
μελέτης.

Άρθρο 5ο/ Σύμβαση.
Ο  ανάδοχος  της  προμήθειας  (μετά  την  κατά  νόμο  έγκριση  του  αποτελέσματος  του
διαγωνισμού) είναι υποχρεωμένος να έρθει σε ορισμένο τόπο, σε χρόνο, όχι μικρότερο των
πέντε (5), ούτε μεγαλύτερο των δέκα (10) ημερών, για την υπογραφή της σύμβασης και να
καταθέσει την κατά το άρθρο 6 εγγύηση για την καλή της εκτέλεση.

Άρθρο 6ο/   Εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης.
Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της προμήθειας, ορίζεται σε ποσοστό  πέντε τοις εκατό (5%)
της  αξίας της σύμβασης  πλέον του ΦΠΑ . σύμφωνα με το άρθρο 157, παράγραφος 1&2 του
Νόμου  4821/2014.  Η  εγγύηση  αυτή,  σχετίζεται  με  την  καλή  εκτέλεση  των  όρων  της
σύμβασης (χρόνος παράδοσης, υλικά κατασκευής, ποιότητα υλικών κλπ.).

Άρθρο 7ο  /    Χρόνος καλής λειτουργίας - Εγγύηση.
Η εγγύηση καλής λειτουργίας, θα καταβάλλεται με χρηματική εντολή του προμηθευτή, πριν
από την έναρξη του χρόνου καλής λειτουργίας. Ο χρόνος ισχύος της εγγύησης, θα είναι
κατά τρεις μήνες μεγαλύτερος από τη διάρκεια του χρόνου καλής λειτουργίας, ο οποίος
καθορίζεται στην προσφορά του διαγωνιζόμενου και θα έχει  ελάχιστη αποδεκτή διάρκεια
ένα (1)  έτος. Συνεπώς η ισχύ της εγγύησης καλής λειτουργίας,  θα διαρκεί  το  ελάχιστο
δεκαπέντε (15) μήνες.

Άρθρο 8ο  /    Μητρώο προμηθευτών - ενστάσεις.
Σύμφωνα με το άρθρο 4&3 του Ν.2286/1-1-1995, οι φορείς που υπάγονται στις διατάξεις
του έχουν υποχρέωση να τηρούν μητρώο προμηθευτών. 

Με κοινή απόφαση των Υπουργών Βιομηχανίας, Ενέργειας και Τεχνολογίας και Εμπορίου
μετά  από  γνώμη  της  Ε.Π.Π.Π.,  καθορίζονται  οι  όροι  και  οι  προϋποθέσεις  εγγραφής,
διαγραφής, ο τρόπος τήρησης του και κάθε άλλο απαραίτητο στοιχείο για την εκπλήρωση
του σκοπού του. Με όμοια απόφαση μπορεί να αποκλείονται για ορισμένο ή αόριστο χρόνο
από τις προμήθειες του δημοσίου τομέα προμηθευτές που σύμφωνα με την αξιολόγηση των
στοιχείων  του  μητρώου  τους  δεν  ανταποκρίθηκαν  επαρκώς  στις  υποχρεώσεις  τους.  Ο
αποκλεισμός αυτός μπορεί να αναφέρεται στην απαγόρευση συμμετοχής προμηθευτή σε
μέρος ή στο σύνολο των προμηθειών ενός περισσότερων ή όλων των φορέων.

Κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού ή της νομιμότητας διενέργειας του ή της συμμετοχής
προμηθευτή σ' αυτόν, επιτρέπεται ένσταση (άρθρο 5 του Ν.2286/1-1-1995).
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Άρθρο 9ο  /  Έκπτωση του αναδόχου.
Εάν  γίνεται  αδικαιολόγητη  υπέρβαση  της  συμβατικής  προθεσμίας  παράδοσης  της
προμήθειας ή ο ανάδοχος δε συμμορφώνεται προς τις εν γένει υποχρεώσεις του μπορεί να
κηρυχθεί έκπτωτος σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 33 της 11389/93 Υπ.  απόφασης.

Άρθρο 10ο  /   Πλημμελής κατασκευή.
Εάν η κατασκευή δεν εκπληρώνει τους όρους της σύμβασης ή εμφανίζει ελαττώματα και
κακοτεχνίες ο ανάδοχος υποχρεώνεται να τις αποκαταστήσει ή να τις βελτιώσει σύμφωνα
με τις ισχύουσες διατάξεις και τις υποδείξεις του Ο.Τ.Α.

Άρθρο 11ο  /   Φόροι, Τέλη, Κρατήσεις.
Ο ανάδοχος σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, βαρύνεται με όλους τους φόρους, τέλη
και κρατήσεις, που ισχύουν κατά την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού.

Άρθρο 12ο/ Επιστροφή εγγυήσεων.
Η  εγγύηση  συμμετοχής  στο  διαγωνισμό  που  αφορά  στον  προμηθευτή  στον  οποίο
κατακυρώθηκε η προμήθεια, επιστρέφεται μετά την κατάθεση της προβλεπόμενης εγγύησης
καλής  εκτέλεσης  και  μέσα  σε  πέντε  (5)  ημέρες  από  την  υπογραφή  της  σύμβασης.  Οι
εγγυήσεις  των  υπόλοιπων  προμηθευτών  που  έλαβαν  μέρος  στο  διαγωνισμό  και
απερρίφθησαν, επιστρέφονται μέσα σε πέντε ημέρες από την ημερομηνία ανακοίνωσης της
κατακύρωσης ή της ανάθεσης.

Η  εγγύηση  καλής  εκτέλεσης,  επιστρέφεται  μετά  την  οριστική  ποιοτική  και  ποσοτική
παραλαβή των υλικών και ύστερα από την εκκαθάριση των τυχόν απαιτήσεων από τους δύο
συμβαλλόμενους.
Η εγγύηση καλής λειτουργίας, επιστρέφεται στον προμηθευτή τρεις μήνες μετά τη λήξη του
χρόνου καλής λειτουργίας τον οποίο έχει ορίσει με την προσφορά του ο προμηθευτής.

Άρθρο 13ο/  Παραλαβή υδραυλικών εξαρτημάτων.

Η παραλαβή των υδραυλικών εξαρτημάτων θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής
Προμηθειών του δήμου σύμφωνα με τον τρόπο και τον χρόνο που ορίζεται στη σύμβαση
και παρουσία του αναδόχου εάν αυτός επιθυμεί.

Η επιτροπή συγκροτείται για την  προμήθεια με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και
ορίζεται σ' αυτήν ο Πρόεδρος της. Αποτελείται από τρεις υπαλλήλους του Δήμου. 

Η Επιτροπή Παραλαβής, αφού εξετάσει τα προσφερόμενα υλικά και διαπιστώσει ότι πληροί
τις  προδιαγραφές της μελέτης,  συντάσσει το οριστικό πρωτόκολλο παραλαβής το οποίο
εγκρίνεται από το Δημοτικό Συμβούλιο.

Εάν κατά την παραλαβή διαπιστωθεί απόκλιση από τις συμβατικές τεχνικές προδιαγραφές,
δεν συντάσσεται πρωτόκολλο οριστικής αλλά προσωρινής παραλαβής ή απόρριψης, στο
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οποίο εκτίθενται οι λόγοι αυτοί και τίθεται υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου, το οποίο
μπορεί να ζητήσει εξέταση των υλικών και από δευτεροβάθμια επιτροπή παραλαβής.  Ο
Δήμος μπορεί επίσης να προτείνει τη βελτίωση ή την αντικατάσταση των κατασκευαστικών
ή λειτουργικών ανωμαλιών των υλικών.

Εάν ο ανάδοχος δεν συμμορφωθεί προς τις παραπάνω προτάσεις της επιτροπής εντός της
οριζόμενης από την ίδια προθεσμίας. Ο Δήμος δικαιούται να κάνει τακτοποίηση αυτών σε
βάρος και για λογαριασμό του αναδόχου κατά τον προσφορότερο για τις ανάγκες και τα
συμφέροντα του τρόπο. Για την κάλυψη των σχετικών δαπανών, χρησιμοποιείται η εγγύηση
του αναδόχου.

Σε περίπτωση που παρέλθει χρονικό διάστημα 30 ημερών από την ημερομηνία υποβολής
του οριστικού πρωτοκόλλου παραλαβής στο Δήμο και δεν έχει ληφθεί η σχετική απόφαση
έγκρισης ή απόρριψης, θεωρείται ότι η παραλαβή έχει συντελεσθεί αυτοδίκαια.

Για οτιδήποτε άλλο σχετίζεται με την παραλαβή των υδραυλικών εξαρτημάτων, ισχύει το
άρθρο 28 της 11389/93 Υπ.  Απόφασης (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.).
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
    ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
          ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ 

        ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ

Τεύχος 5. 

Ε Ν Δ Ε Ι Κ Τ Ι Κ Ο Σ  Π Ρ Ο Ϋ Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ ΜΟ Σ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΤΙΜΗ

ΜΟΝΑΔΑΣ
ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ

ΣΥΝΟΛΙΚΗ
ΔΑΠΑΝΗ

ΣΙΔΗΡΟΣΩΛΗΝΑΣ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ
(ΠΡΑΣΙΝΗ) 3”

16,00 € 60 ΜΕΤΡΑ 960,00 €

ΣΩΛΗΝΑΣ PVC Φ90 16 ΑΤΜ 8,00 € 102 ΜΕΤΡΑ 816,00 €
ΣΩΛΗΝΑΣ PVC Φ110 16 ΑΤΜ 12,00 € 30 ΜΕΤΡΑ 360,00 €

ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Φ 125 3,50 € 99 ΜΕΤΡΑ 346,50 €
ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Φ 100 2,20 € 30 ΜΕΤΡΑ 66,00 €
ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Φ 140 4,50 € 30 ΜΕΤΡΑ 135,00 €

ΜΑΝΣΩΝ ΠΙΕΣΕΩΣ Φ63/16ΑΤΜ 4,00 € 100 ΤΕΜΑΧΙΑ 400,00 €
ΜΑΝΣΩΝ ΠΙΕΣΕΩΣ Φ90/16ΑΤΜ 6,50 € 50 ΤΕΜΑΧΙΑ 325,00 €
ΜΑΝΣΩΝ ΠΙΕΣΕΩΣ Φ110/16ΑΤΜ 9,00 € 20 ΤΕΜΑΧΙΑ 180,00 €

ΛΑΣΤΙΧΑ Φ63 0,35 € 200 ΤΕΜΑΧΙΑ 70,00 €
ΛΑΣΤΙΧΑ Φ90 0,55 € 100 ΤΕΜΑΧΙΑ 55,00 €
ΛΑΣΤΙΧΑ Φ110 0,80 € 40 ΤΕΜΑΧΙΑ 32,00 €

ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ ΡΕ 100 3ηςΓΕΝΙΑΣ
Φ110 ΡΝ25

18,00 € 100 ΜΕΤΡΑ 1.800,00 €

ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ ΡΕ 100 3ηςΓΕΝΙΑΣ
Φ20 ΡΝ16

0,60 € 300 ΜΕΤΡΑ 180,00 €

ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑ Φ18*2,5 16 ΑΤΜ 0,55 € 400 ΜΕΤΡΑ 220,00 €
ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑ Φ22*3  16 ΑΤΜ 0,65 € 200 ΜΕΤΡΑ 130,00 €

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ
ΣΙΔΗΡΟΣΩΛΗΝΑ 3”

42,00 € 50 ΤΕΜΑΧΙΑ 2.100,00 €

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ
ΣΙΔΗΡΟΣΩΛΗΝΑ 2”

26,00 € 30 ΤΕΜΑΧΙΑ 780,00 €

ΦΡΕΑΤΙΑ ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ
ΤΣΙΜΕΝΤΕΝΙΑ 30*30

19,00 € 20 ΤΕΜΑΧΙΑ 380,00 €

ΔΙΑΚΟΠΤΕΣ ΣΦΑΙΡ.ΟΛ.ΠΑΡΟΧΗΣ  1/2” 4,50 € 150 ΤΕΜΑΧΙΑ 675,00 €
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ΔΙΑΚΟΠΤΕΣ ΣΦΑΙΡ.ΟΛ.ΠΑΡΟΧΗΣ 3/4” 7,20 € 100 ΤΕΜΑΧΙΑ 720,00 €
ΔΙΑΚΟΠΤΕΣ ΣΦΑΙΡ.ΟΛ.ΠΑΡΟΧΗΣ 1” 9,00 € 50 ΤΕΜΑΧΙΑ 450,00 €

ΖΙΜΠΩ   ΠΛΑΣΤΙΚΟ Φ63 35,00 € 20 ΤΕΜΑΧΙΑ 700,00 €
ΡΑΚΟΡ ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑΤΟΣ 18*2,5*1/2'

ΑΡΣΕΝΙΚΟ
1,80 € 200 ΤΕΜΑΧΙΑ 360,00 €

ΜΑΣΤΟΣ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΟΣ 1/2” 1,00 € 150 ΤΕΜΑΧΙΑ 150,00 €
ΜΑΣΤΟΣ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΟΣ 3/4” 1,40 € 100 ΤΕΜΑΧΙΑ 140,00 €
ΜΑΣΤΟΣ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΟΣ 1” 2,00 € 50 ΤΕΜΑΧΙΑ 100,00 €

ΤΑΥ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΑ  1/2” 1,70 € 100 ΤΕΜΑΧΙΑ 170,00 €
ΤΑΥ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΑ  3/4” 3,20 € 100 ΤΕΜΑΧΙΑ 320,00 €
ΤΑΥ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΑ  1” 5,20 € 30 ΤΕΜΑΧΙΑ 156,00 €

ΓΩΝΙΕΣ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΕΣ ΑΡΣΕΝΙΚΕΣ
1/2”

1,70 € 100 ΤΕΜΑΧΙΑ 170,00 €

ΓΩΝΙΕΣ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΕΣ ΑΡΣΕΝΙΚΕΣ
3/4”

3,00 € 100 ΤΕΜΑΧΙΑ 300,00 €

ΓΩΝΙΕΣ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΕΣ ΑΡΣΕΝΙΚΕΣ
1”

5,00 € 30 ΤΕΜΑΧΙΑ 150,00 €

ΡΑΚΟΡ ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑΤΟΣ 18*2,5*1/2”
ΘΗΛΥΚΟ

1,80 € 50 ΤΕΜΑΧΙΑ 90,00 €

ΡΑΚΟΡ ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑΤΟΣ 18*2,5*3/4”
ΘΗΛΥΚΟ

2,00 € 50 ΤΕΜΑΧΙΑ 100,00 €

ΡΑΚΟΡ ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑΤΟΣ
22*3*3/4”ΑΡΣΕΝΙΚΟ

2,70 € 100 ΤΕΜΑΧΙΑ 270,00 €

ΡΑΚΟΡ ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑΤΟΣ 22*3*3/4”
ΘΗΛΥΚΟ

2,70 € 50 ΤΕΜΑΧΙΑ 135,00 €

ΡΑΚΟΡ ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑΤΟΣ 28*3*1”
ΘΗΛΥΚΟ

5,00 € 20 ΤΕΜΑΧΙΑ 100,00 €

ΡΑΚΟΡ ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑΤΟΣ 32*3*1”
ΘΗΛΥΚΟ

6,00 € 20 ΤΕΜΑΧΙΑ 120,00 €

ΥΔΡΟΜΕΤΡΑ 3/4” 47,00 30 ΤΕΜΑΧΙΑ 1.410,00 €
ΡΑΚΟΡ ΡΕ 100 ΡΝ16 Φ20 ΑΡΣΕΝΙΚΑ 2,90 € 50 ΤΕΜΑΧΙΑ 145,00 €
ΡΑΚΟΡ ΡΕ 100 ΡΝ16 Φ20 ΘΗΛΥΚΟ 2,80 € 50 ΤΕΜΑΧΙΑ 140,00 €

ΤΑΥ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 3” 22,00 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 110,00 €
ΤΑΥ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 21/2” 15,00 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 75,00 €

ΤΑΥ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 2” 6,00 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 30,00 €
ΡΑΚΟΡ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 3” 30,00 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 150,00 €

ΡΑΚΟΡ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ  21/2” 23,00 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 115,00 €
ΡΑΚΟΡ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 2” 12,00 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 60,00 €

ΜΟΥΦΑ ΔΕΞΙΑ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 3” 10,00 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 50,00 €
ΜΟΥΦΑ ΔΕΞΙΑ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 21/2” 7,50 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 37,50 €

ΜΟΥΦΑ ΔΕΞΙΑ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 2” 2,80 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 14,00 €
ΚΑΜΠΥΛΗ Ε.Β. ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 3” 40,00 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 200,00 €

ΚΑΜΠΥΛΗ Ε.Β. ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ  21/2” 31,00 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 155,00 €
ΚΑΜΠΥΛΗ Ε.Β. ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ  2” 14,50 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 72,50 €

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΦΡΕΑΤΙΑ  ΑΙΓΕΝ 124 –
30*40*35

20,00 € 20 ΤΕΜΑΧΙΑ 400,00 €

ΗΛΕΚΤΡΟΜΟΥΦΑ Φ75 ΡΝ10 6,80 € 20 ΤΕΜΑΧΙΑ 136,00 €
ΗΛΕΚΤΡΟΜΟΥΦΑ Φ90 ΡΝ10 8,00 € 20 ΤΕΜΑΧΙΑ 160,00 €



              Κέα 27/07/2016

Αριθμ.Πρωτ. 4131

ΗΛΕΚΤΡΟΜΟΥΦΑ Φ110 ΡΝ10 8,50 € 20 ΤΕΜΑΧΙΑ 170,00 €
ΚΑΜΠΥΛΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Φ100 -45°-

90°
1,20 € 20 ΤΕΜΑΧΙΑ 24,00 €

ΚΑΜΠΥΛΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Φ125 -45°-
90°

1,20 € 20 ΤΕΜΑΧΙΑ 24,00 €

ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ ΡΕ 100 3ης ΓΕΝΙΑΣ
Φ90 ΡΝ25

12,50 € 400 ΜΕΤΡΑ 5.000,00 €

ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΚΑΝΟΥΛΑ 1/2” 6,50 € 30 ΤΕΜΑΧΙΑ 195,00 €
ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΚΑΝΟΥΛΑ 3/4” 10,00 € 10 ΤΕΜΑΧΙΑ 100,00 €
ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΚΑΝΟΥΛΑ 1” 18,00 € 10 ΤΕΜΑΧΙΑ 180,00 €

ΧΕΡΟΥΛΙ ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ CIM
1/2”

1,50 € 30 ΤΕΜΑΧΙΑ 45,00 €

ΧΕΡΟΥΛΙ ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ CIM
3/4”

1,80 € 30 ΤΕΜΑΧΙΑ 54,00 €

ΦΙΜΠΕΡ ΠΡΑΣΙΝΟ 1” 0,12 € 50 ΤΕΜΑΧΙΑ 6,00 €
ΦΙΜΠΕΡ ΠΡΑΣΙΝΟ 3/4” 0,07 € 50 ΤΕΜΑΧΙΑ 3,50 €

ΝΗΜΑ ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ 150m 13,60 € 10 ΤΕΜΑΧΙΑ 136,00 €
ΦΙΑΛΗ ΠΡΟΠΑΝΙΟΥ 8,50 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 42,50 €

ΚΟΛΛΕΣ ΓΙΑ PVC 500g 7,50 € 10 ΤΕΜΑΧΙΑ 75,00 €
ΓΚΟΖΟΝΤΑΝΑΛΙΑ ΚΝΙΡΕΧ 35,00 € 5 ΤΕΜΑΧΙΑ 175,00 €

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ Φ32 10,50 € 30 ΤΕΜΑΧΙΑ 315,00 €
ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΕΣ ΝΑΤΡΙΟ 1,36 € 500 ΚΙΛΑ 680,00 €

ΕΞΑΕΡΙΣΤΙΚΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΚΑΙ
ΔΙΚΤΥΩΝ 1/2”

7,50 € 10 ΤΕΜΑΧΙΑ 75,00 €

ΗΛΕΚΤΡΟΜΟΥΦΑ Φ90 25ΑΤΜ 8,00 € 10 ΤΕΜΑΧΙΑ 80,00 €
ΓΩΝΙΕΣ Φ140 45° 5,00 € 10 ΤΕΜΑΧΙΑ 50,00 €
ΓΩΝΙΕΣ Φ140 90° 5,00 € 10 ΤΕΜΑΧΙΑ 50,00 €

ΛΕΒΗΤΑΣ ΧΑΛΥΒΔΙΝΟΣ  50.000
ΘΕΡΜΙΔΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

659,00 € 1 ΤΕΜΑΧΙΑ 659,00 €

ΚΑΥΣΤΗΡΑΣ ΧΑΛΥΒΔΙΝΟΣ 50.000
ΘΕΡΜΙΔΩΝ

438,00 € 1 ΤΕΜΑΧΙΑ 438,00 €

ΚΑΜΠΥΛΗ Φ100 30Ί 1,70 € 10 ΤΕΜΑΧΙΑ 17,00 €
ΚΑΜΠΥΛΗ Φ100 30Ί 1,70 € 10 ΤΕΜΑΧΙΑ 17,00 €

ΣΥΝΟΛΟ (€) 26.782,50 €
ΦΠΑ 24% (€) 6.427,80 €

ΓΕΝΙΚΟ
ΣΥΝΟΛΟ (€)

33.210,30 €



              Κέα 27/07/2016

Αριθμ.Πρωτ. 4131

                
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
    ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
       ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ 

        ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ
Ε Ν Τ Υ Π Ο   Ο Ι Κ Ο Ν Ο ΜΙ Κ Η Σ   Π Ρ Ο Σ Φ Ο Ρ Α Σ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΤΙΜΗ

ΜΟΝΑΔΑΣ
ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ

ΣΥΝΟΛΙΚΗ
ΔΑΠΑΝΗ

ΣΙΔΗΡΟΣΩΛΗΝΑΣ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ
(ΠΡΑΣΙΝΗ) 3”

60 ΜΕΤΡΑ

ΣΩΛΗΝΑΣ PVC Φ90 16 ΑΤΜ 102 ΜΕΤΡΑ

ΣΩΛΗΝΑΣ PVC Φ110 16 ΑΤΜ 30 ΜΕΤΡΑ

ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Φ 125 99 ΜΕΤΡΑ

ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Φ 100 30 ΜΕΤΡΑ

ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Φ 140 30 ΜΕΤΡΑ

ΜΑΝΣΩΝ ΠΙΕΣΕΩΣ Φ63/16ΑΤΜ 100 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΜΑΝΣΩΝ ΠΙΕΣΕΩΣ Φ90/16ΑΤΜ 50 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΜΑΝΣΩΝ ΠΙΕΣΕΩΣ Φ110/16ΑΤΜ 20 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΛΑΣΤΙΧΑ Φ63 200 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΛΑΣΤΙΧΑ Φ90 100 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΛΑΣΤΙΧΑ Φ110 40 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ ΡΕ 100 3ηςΓΕΝΙΑΣ
Φ110 ΡΝ25

100 ΜΕΤΡΑ

ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ ΡΕ 100 3ηςΓΕΝΙΑΣ
Φ20 ΡΝ16

300 ΜΕΤΡΑ

ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑ Φ18*2,5 16 ΑΤΜ 400 ΜΕΤΡΑ

ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑ Φ22*3  16 ΑΤΜ 200 ΜΕΤΡΑ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ
ΣΙΔΗΡΟΣΩΛΗΝΑ 3”

50 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ
ΣΙΔΗΡΟΣΩΛΗΝΑ 2”

30 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΦΡΕΑΤΙΑ ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ
ΤΣΙΜΕΝΤΕΝΙΑ 30*30

20 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΔΙΑΚΟΠΤΕΣ ΣΦΑΙΡ.ΟΛ.ΠΑΡΟΧΗΣ  1/2” 150 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΔΙΑΚΟΠΤΕΣ ΣΦΑΙΡ.ΟΛ.ΠΑΡΟΧΗΣ 3/4” 100 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΔΙΑΚΟΠΤΕΣ ΣΦΑΙΡ.ΟΛ.ΠΑΡΟΧΗΣ 1” 50 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΖΙΜΠΩ   ΠΛΑΣΤΙΚΟ Φ63 20 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΡΑΚΟΡ ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑΤΟΣ 18*2,5*1/2'
ΑΡΣΕΝΙΚΟ

200 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΜΑΣΤΟΣ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΟΣ 1/2” 150 ΤΕΜΑΧΙΑ
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ΜΑΣΤΟΣ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΟΣ 3/4” 100 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΜΑΣΤΟΣ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΟΣ 1” 50 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΤΑΥ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΑ  1/2” 100 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΤΑΥ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΑ  3/4” 100 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΤΑΥ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΑ  1” 30 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΓΩΝΙΕΣ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΕΣ ΑΡΣΕΝΙΚΕΣ
1/2”

100 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΓΩΝΙΕΣ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΕΣ ΑΡΣΕΝΙΚΕΣ
3/4”

100 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΓΩΝΙΕΣ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΕΣ ΑΡΣΕΝΙΚΕΣ
1”

30 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΡΑΚΟΡ ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑΤΟΣ 18*2,5*1/2”
ΘΗΛΥΚΟ

50 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΡΑΚΟΡ ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑΤΟΣ 18*2,5*3/4”
ΘΗΛΥΚΟ

50 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΡΑΚΟΡ ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑΤΟΣ
22*3*3/4”ΑΡΣΕΝΙΚΟ

100 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΡΑΚΟΡ ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑΤΟΣ 22*3*3/4”
ΘΗΛΥΚΟ

50 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΡΑΚΟΡ ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑΤΟΣ 28*3*1”
ΘΗΛΥΚΟ

20 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΡΑΚΟΡ ΤΟΥΜΠΟΡΑΜΑΤΟΣ 32*3*1”
ΘΗΛΥΚΟ

20 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΥΔΡΟΜΕΤΡΑ 3/4” 30 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΡΑΚΟΡ ΡΕ 100 ΡΝ16 Φ20 ΑΡΣΕΝΙΚΑ 50 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΡΑΚΟΡ ΡΕ 100 ΡΝ16 Φ20 ΘΗΛΥΚΟ 50 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΤΑΥ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 3” 5 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΤΑΥ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 21/2” 5 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΤΑΥ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 2” 5 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΡΑΚΟΡ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 3” 5 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΡΑΚΟΡ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ  21/2” 5 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΡΑΚΟΡ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 2” 5 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΜΟΥΦΑ ΔΕΞΙΑ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 3” 5 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΜΟΥΦΑ ΔΕΞΙΑ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 21/2” 5 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΜΟΥΦΑ ΔΕΞΙΑ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 2” 5 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΚΑΜΠΥΛΗ Ε.Β. ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 3” 5 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΚΑΜΠΥΛΗ Ε.Β. ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ  21/2” 5 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΚΑΜΠΥΛΗ Ε.Β. ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ  2” 5 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΦΡΕΑΤΙΑ  ΑΙΓΕΝ 124 –
30*40*35

20 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΗΛΕΚΤΡΟΜΟΥΦΑ Φ75 ΡΝ10 20 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΗΛΕΚΤΡΟΜΟΥΦΑ Φ90 ΡΝ10 20 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΗΛΕΚΤΡΟΜΟΥΦΑ Φ110 ΡΝ10 20 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΚΑΜΠΥΛΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Φ100 -45°-
90°

20 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΚΑΜΠΥΛΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Φ125 -45°-
90°

20 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ ΡΕ 100 3ης ΓΕΝΙΑΣ 400 ΜΕΤΡΑ
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Φ90 ΡΝ25
ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΚΑΝΟΥΛΑ 1/2” 30 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΚΑΝΟΥΛΑ 3/4” 10 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΚΑΝΟΥΛΑ 1” 10 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΧΕΡΟΥΛΙ ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ CIM
1/2”

30 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΧΕΡΟΥΛΙ ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ CIM
3/4”

30 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΦΙΜΠΕΡ ΠΡΑΣΙΝΟ 1” 50 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΦΙΜΠΕΡ ΠΡΑΣΙΝΟ 3/4” 50 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΝΗΜΑ ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ 150m 10 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΦΙΑΛΗ ΠΡΟΠΑΝΙΟΥ 5 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΚΟΛΛΕΣ ΓΙΑ PVC 500g 10 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΓΚΟΖΟΝΤΑΝΑΛΙΑ ΚΝΙΡΕΧ 5 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ Φ32 30 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΕΣ ΝΑΤΡΙΟ 500 ΚΙΛΑ

ΕΞΑΕΡΙΣΤΙΚΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΚΑΙ
ΔΙΚΤΥΩΝ 1/2”

10 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΗΛΕΚΤΡΟΜΟΥΦΑ Φ90 25ΑΤΜ 10 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΓΩΝΙΕΣ Φ140 45° 10 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΓΩΝΙΕΣ Φ140 90° 10 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΛΕΒΗΤΑΣ ΧΑΛΥΒΔΙΝΟΣ  50.000
ΘΕΡΜΙΔΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

1 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΚΑΥΣΤΗΡΑΣ ΧΑΛΥΒΔΙΝΟΣ 50.000
ΘΕΡΜΙΔΩΝ

1 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΚΑΜΠΥΛΗ Φ100 30Ί 10 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΚΑΜΠΥΛΗ Φ100 30Ί 10 ΤΕΜΑΧΙΑ

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ (προ ΦΠΑ)..........................................
ΦΠΑ 24%..........................................

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).........................................

Έλαβα γνώση και συμφωνώ με τους  όρους της  υπ΄ αριθμ. 4131/2016 μελέτης
και βάσει αυτής καταθέτω την προσφορά μου.

……………………………………………………………
(Τόπος και ημερομηνία)

Ο Προσφέρων

(Ονοματεπώνυμο και σφραγίδα υπογραφόντων


